
1.  A Jaques chess board & 1 other  £10-£20  

2.  A mixed lot of silver plate including tea set, tray etc.  £20-£30  

3.  5 Bells whisky decanters (all empty), COLLECT ONLY.  £10-£20  

4.  A Corgi die cast collectibles 50702 Mack L J Sem, Fruehauf container lorry in original box  £15-£20  

5.  A Mitterteich Bavaria, Germany tea set (28 pieces) COLLECT ONLY.  £10-£20  

6.  Star Wars Treasury/ first 3 movies & a quantity of Star Wars magazines  £10-£20  

7.  2 large framed & glazed battle related prints 'What will they say of this in England' & 
'Scotland yet! Onto victory' (100cm x 74cm) COLLECT ONLY  

£20-£40  

8.  Approximately 80 white tiles, 11cm square & 90 red tiles 15cm square, COLLECT ONLY.  £10-£20  

9.  6 vintage radio's including Dynatron, Bush, Telefunken, Haker & Ferguson etc. COLLECT 
ONLY.  

£20-£40  

10.  A pretty Graffon tea set approximately 48 pieces, COLLECT ONLY.  £10-£20  

11.  2 boxed post top lanterns  £10-£20  

12.  A quantity of glass etc. including paperweights, COLLECT ONLY.  £10-£20  

13.  5 stamp albums, 2 general collection, 2 x Royal Mail first day cover albums (approximately 
90 covers) & 1 Post Office postcards with PHQ card sets (approximately 30)  

£15-£25  

14.  4 framed & glazed prints of birds (22.5cm x 32.5cm)  £10-£20  

15.  A silver coloured framed & glazed print 'Salute to the ocean' signed by the artist John Young 

& Laurence Porter (93cm x 72cm) COLLECT ONLY  

£10-£20  

16.  An unusual square copper kettle  £10-£20  

17.  A Garmin sat nav, Tom Tom sat nav & boxed headphones etc.  £10-£15  

18.  A good lot of collectors plates (25+) (3 boxed) COLLECT ONLY.  £10-£20  

19.  A Chinese silk on board picture (44.5cm x 34cm) & A framed set of 3 watercolours of 

Chinese men (57.5cm x 27cm) COLLECT ONLY  

£10-£20  

20.  A quantity of haberdashery including threads, sewing boxes, buttons & vintage needle 
packages  

£10-£20  

21.  3 metal frame/glass lamp shades, COLLECT ONLY.  £10-£20  

22.  A large glitter print of a back view of a female study (80cm x 80cm) COLLECT ONLY  £10-£20  

23.  A good selection of reference books on Astronomy  £10-£20  

24.  A quantity of metal ware including novelty dog bottle holder, rampant lions & a fish wall 
bracket  

£10-£20  

25.  5 boxed games including Nerf Laser Ops Pro, Spy gear, Hackathon & Red 5 flying UFO etc.  £15-£25  

26.  A dark oak nest of tables, COLLECT ONLY.  £10-£20  

27.  A good collection of pictures/postcards etc.  £10-£20  

28.  A quantity of kitchenalia including Pyrex, enamel, stainless steel & blue willow, COLLECT 
ONLY.  

£10-£20  

29.  2 bevel edge mirrors, COLLECT ONLY.  £10-£20  

30.  A quantity of football related items magazines - approximately 24 Shot magazines (mid 80's), 
approximately 62 football monthly magazines (1959 - 1978) & football annuals etc.  

£15-£25  

31.  A large selection of Disney Club Penguin, COLLECT ONLY.  £10-£20  

32.  A pair of silver plated pheasants  £10-£20  

33.  A framed and glazed 'The Battle of Britain' print featuring all the pilots who fought in the 

Battle. COLLECT ONLY.  

£15-£25  



34.  A collection of Chinese pottery bowls  £10-£20  

35.  A good collection of antique reference books including medals & Rolex Oyster catalogues  £15-£25  

36.  A selection of copper including tray & Haws watering can  £10-£20  

37.  A good selection of handbags  £10-£20  

38.  A framed & glazed print 'When peace succeeds War' & 2 Royal related prints (glass A/F). 

COLLECT ONLY.  

£10-£20  

39.  A good selection of Robert Burns memorabilia including whiskey miniatures & door knocker 

etc.  

£10-£20  

40.  A medium oak nest of tables, COLLECT ONLY.  £10-£20  

41.  A selection of tourist collectors spoons on rack  £10-£20  

42.  A quantity of DVD's & CD's including Paul Weller etc.  £10-£20  

43.  A round ornate mirror, COLLECT ONLY.  £10-£20  

44.  A good selection of silver plated metal ware including Danish stainless steel & teak tray  £10-£20  

45.  A boxed Magma rocket lamp, a boxed Tamashi UFO lamp & boxed under water digital video 

recorder, COLLECT ONLY.  

£10-£20  

46.  A transfer print over painted tea set featuring Chinese scene, COLLECT ONLY.  £10-£20  

47.  A collection of Chinese blue pottery & other pottery etc. COLLECT ONLY.  £10-£20  

48.  A small selection of Advertising ware including Guinness etc. COLLECT ONLY.  £10-£15  

49.  A selection of camera's etc. Including Kodak & Canon etc.  £10-£20  

50.  A retro white framed picture 'The Wild White Horses' COLLECT ONLY.  £10-£20  

51.  A quantity of vinyl LP records including The Rolling Stones, David Bowie, Black Sabbath, 

Abba, Country & Classic, COLLECT ONLY.  

£10-£20  

52.  A novelty vintage pottery musical Scots man whiskey decanter  £10-£20  

53.  4 vintage radio's including Roberts & 1 Sony  £10-£20  

54.  WWI related framed ephemera including Disabled in the Great War certificate & the 

Lincolnshire Regiment photo of soldier with Regiment history, COLLECT ONLY.  

£10-£20  

55.  A quantity of frames including gilt oval example & set of 4 mirrors, COLLECT ONLY.  £10-£15  

56.  An early 20th century Harrods London silver plated jardiniere/planter  £10-£20  

57.  A good selection of EFE diecast buses, Yesteryear vans and Matchbox G-5 gift set  £40-£50  

58.  A large framed print ' The Ploughman on the sea' by Gerald Coulson 88cm x 68cm, COLLECT 

ONLY.  

£15-£25  

59.  A good lot of 45's single records, cd's and cassette tapes  £10-£20  

60.  Garden art made of horseshoes  £10-£20  

61.  A Victorian jug and bowl and one other bowl a/f, COLLECT ONLY.  £10-£20  

62.  A Framed and glazed original watercolour of a salmon in a pebbled stream, signed by W. 

Polson. 65cm x 35cm, COLLECT ONLY.  

£10-£20  

63.  A quantity of vintage Star Wars items all in packaging, includes walkie talkies, alarm clock etc  £20-£40  

64.  A quantity of hat boxes (1 missing lid) plus 1 other item, COLLECT ONLY.  £10-£20  

65.  2 copper washing dollies and a post horn  £15-£25  

66.  A selection of brassware including candlesticks, cake stand etc  £15-£25  

67.  3 pine kitchen wall shelves or hobby display shelves, COLLECT ONLY.  £10-£20  

68.  Royal Tudor Ware ironstone oval plates, Ridgeway fruit/dessert bowls and a teapot, 

COLLECT ONLY.  

£10-£20  



69.  A Classical style wall plaque of a lady (39cm x 19cm at widest), COLLECT ONLY.  £10-£20  

70.  A selection of vintage model kits including Airfix, Tamiya, Denys, Fisher, plus unboxed kits, 

etc, completeness unknown  

£20-£30  

71.  A quantity of vintage knitting and sewing patterns  £10-£20  

72.  A quantity of boxed and loose diecast Matchbox models of yesteryear  £20-£30  

73.  Stoneware footwarmers, celery pot, scallop shells and driftwood, COLLECT ONLY.  £15-£25  

74.  A pine framed mirror 35cm x 65cm, COLLECT ONLY.  £10-£20  

75.  A Rupert The Bear Golden Years framed & glazed collage including letters/pictures etc. with 

certificate of authenticity, COLLECT ONLY.  

£50-£60  

76.  An art nouveau style brass table lamp, COLLECT ONLY.  £10-£20  

77.  4 framed watercolours of birds and butterflies signed Goodwin 2002, COLLECT ONLY.  £20-£30  

78.  A good selection of Brook Bond collectors cards in albums  £10-£20  

79.  A selection of glassware including French crystal, COLLECT ONLY.  £10-£20  

80.  5 stamp albums, 2 general collection, 2 Royal Mail FDC, approximately 90 covers, 1 post 

office postcards PHQ card sets (approximately 30)  

£20-£40  

81.  3 boxes of vintage 1970/1980's toys and miscellanea a/f, COLLECT ONLY.  £10-£20  

82.  A selection of colourful glass tea light lamps plus a pair of artistic candle holders and 2 

candles, COLLECT ONLY.  

£15-£25  

83.  A good selection of vintage beer steins and tankards, COLLECT ONLY.  £20-£30  

84.  An antique pine grain scoop, candle holder, wall pocket and carved dolphin group A/F, 
COLLECT ONLY.  

£20-£30  

85.  An antique gilt framed bevel edged mirror (chip to frame) 74cm x 94cm, COLLECT ONLY.  £15-£25  

86.  3 boxed sets of RCR Royal Crystal Rock opera wine glasses, COLLECT ONLY.  £15-£25  

87.  A large decorative brass jardiniere height 24cm  £20-£30  

88.  3 leather handbags  £10-£20  

89.  Portmeirion botanic garden Christmas Rose Cheese Dome With Plate  £10-£20  

90.  A hand painted Victorian glass vase (hole drilled at base for electric light fitting)  £10-£20  

91.  An oak letter rack, selection of oak frames and a barometer  £10-£20  

92.  2 vintage folding card tables, COLLECT ONLY.  £10-£20  

93.  A vintage Canon EOS 1000 camera case and instruction booklet (case is empty), COLLECT 

ONLY.  

£10-£20  

94.  A vintage Chad Valley skittles game a/f, COLLECT ONLY.  £10-£20  

95.  2 small folding step ladders, COLLECT ONLY.  £10-£20  

96.  A vintage wooden step ladder, COLLECT ONLY.  £10-£20  

97.  A large framed and glazed lake scene print 110cm x 80cm, COLLECT ONLY.  £10-£20  

98.  A vintage wooden step ladder, COLLECT ONLY.  £10-£20  

99.  Aluminium ladders with work platform, COLLECT ONLY.  £10-£20  

100.  A 2 tread step ladder, COLLECT ONLY.  £10-£20  

101.  Vintage Slingsby wooden step ladders, COLLECT ONLY.  £10-£20  

102.  A good selection of mixed tools, wood turnings, car radios etc, COLLECT ONLY.  £30-£50  

103.  A vintage painted wooden rocking horse Length 85cm, height 56cm, seat height 38cm, 
COLLECT ONLY.  

£10-£20  



104.  A Victorian mahogany veneered chest of drawers height 105cm, 99cm x 45cm, COLLECT 

ONLY.  

£20-£30  

105.  A Bentime Vienna style quartz wall clock height 64cm, COLLECT ONLY.  £10-£20  

106.  A tall ornate vase with relief flower decoration, height 45cm, COLLECT ONLY.  £10-£20  

107.  2 Parian style figurines by Leonardo height 50cm  £15-£25  

108.  Three studio glass bowls and a paperweight  £10-£20  

109.  A good selection of vintage Smurfs with extra and catalogue  £20-£30  

110.  A collection of 12 boxed plates, RAF related, COLLECT ONLY.  £15-£25  

111.  3 washing dollies/poshers  £10-£20  

112.  1930's oak side table with barley twist legs and drawer, COLLECT ONLY.  £10-£20  

113.  A selection of stoneware jars and flagons, COLLECT ONLY.  £10-£20  

114.  A large picture of a great horned owl by Richard Reid Mason (87cm x 72cm,) COLLECT 
ONLY.  

£15-£25  

115.  As new black combination briefcase and wooden box of similar size  £10-£20  

116.  A large overmantel mirror 154cm x 97cm, COLLECT ONLY.  £30-£50  

117.  3 Japanese vases, COLLECT ONLY.  £10-£20  

118.  A Capodimonte group figure card playing/cheating. COLLECT ONLY.  £15-£25  

119.  My first year baby photo frame and toy fund money box, both as new  £10-£20  

120.  A selection of horse figures including Anne Wall and Leonardo, COLLECT ONLY.  £10-£20  

121.  Vintage style bicycle clock bookends and a brass framed London quartz clock  £10-£20  

122.  A pair of reclining Staffordshire dogs  £10-£20  

123.  A large pottery stag 'Monarch of the Glen', COLLECT ONLY.  £10-£20  

124.  Silver plated tea/coffee pots, trays and pig moneybox  £15-£25  

125.  7 ornate lady figurines by Leonardo etc, COLLECT ONLY.  £10-£20  

126.  A large ornate gilded pottery winged rearing horse height 36cm, COLLECT ONLY.  £10-£20  

127.  A large Italian porcelain tiger by Favaro Cecchetto length 61cm, COLLECT ONLY.  £25-£35  

128.  A stag by United design and hand painted by Anita Self, COLLECT ONLY.  £10-£20  

129.  A set of 3 carved wooden wise monkeys  £10-£20  

130.  5 blow lamps including Veritas, British made, Optimus etc  £20-£40  

131.  5 large pottery teapots, watering can and rum toft, COLLECT ONLY.  £10-£20  

132.  English pottery including Denby, Greenwheat, Hornsea etc plus French and European 
pottery, COLLECT ONLY.  

£10-£20  

133.  A mixed lot of late 19th early 20th century items including silver plate, candelabra, inkwells, 

pottery, Staffordshire etc some a/f  

£10-£20  

134.  2 eagle ornaments, 1 resin and 1 carved wood, COLLECT ONLY.  £10-£20  

135.  A white bathroom sink and quantity of bathroom accessories, COLLECT ONLY.  £10-£20  

136.  4 Ercol chairs, all painted, 2 blue and 2 lemon, COLLECT ONLY.  £20-£40  

137.  4 boxed Wedgwood cups and saucers 'Millenium'  £15-£25  

138.  A Pierre Cardin bag and 1 other  £10-£20  

139.  A collection of approximately 29 Sir Walter Scott books including Waverley novels and poems 

etc.  

£15-£25  

140.  A box of costume jewellery  £10-£20  



141.  A pair of ornate table lamps, COLLECT ONLY.  £10-£20  

142.  A brass kettle on stand and jug  £10-£20  

143.  A retro teak and plywood coffee table with integral cutlery compartment (cutlery set 

incomplete) 119cm x 44cm x height 38cm, COLLECT ONLY.  

£20-£40  

144.  A 21 piece Royal Vale tea set, COLLECT ONLY.  £10-£20  

145.  A quantity of silver plate including art deco candleabra etc  £15-£25  

146.  A collection of antiquarian books  £20-£30  

147.  A large lot of football programmes  £20-£30  

148.  A box of children's toys etc, most new  £10-£20  

149.  A Laney CK160 amplifier, COLLECT ONLY.  £20-£40  

150.  A vintage pine tool/storage box 65cm x 31cm x height 42cm, COLLECT ONLY.  £20-£30  

151.  An art glass bowl moulded to fit the shape of the wooden base, COLLECT ONLY.  £10-£20  

152.  A 1930's oak side table 61cm x 41cm x 71cm, COLLECT ONLY.  £10-£20  

153.  The illustrated dictionary of gardening by George Nicholson, 5 volumes c1870  £20-£30  

154.  A vintage GPO bell, an amp meter and tools, COLLECT ONLY.  £10-£20  

155.  An art deco coffee pot, milk jug and sugar bowl plus 2 cups and saucers, COLLECT ONLY.  £10-£20  

156.  A Poole pottery owl and field mouse plus 1 other group figure of owls  £10-£20  

157.  A colourful oblong pottery plate by Geoff Marsh, Bradford on Avon 34.5cm x 17.5cm  £10-£20  

158.  A good collection of mixed brassware  £15-£25  

159.  A quantity of Denby cutlery  £20-£30  

160.  A 1960's Czechoslovakia cut glass vase engraved 'The first BRNO engineering plant of the 

element of gold wald in Czechoslovakia, with engraving of a power station. Height 20.75cm  

£10-£20  

161.  A framed and glazed cross-stitch of an agricultural scene. A pair of heavy horses ploughing a 

field under colourful skies. Overall dimensions c. 28” x 23” (72cm x 58cm). COLLECT ONLY.  

£20-£30  

162.  A pair of Masons Ironstone jugs  £10-£20  

163.  3 cast iron flat irons, stoneware, ink bottles and glass bottles, COLLECT ONLY.  £10-£20  

164.  2 large Staffordshire dogs and 2 small Beswick Staffordshire dogs,COLLECT ONLY.  £15-£25  

165.  A collection of 19 Heron book collector's edition including Simmel, Churchill etc  £10-£20  

166.  5 pieces of cranberry glass items, 3 a/f.  £10-£20  

167.  2 John Raybone and sons measuring tapes  £15-£25  

168.  A collection of cabinet plates including ribbon plates, COLLECT ONLY.  £10-£20  

169.  A large blue and white Delft charger 39.5cm diameter, COLLECT ONLY.  £20-£30  

170.  A Victorian electric shock treatment in mahogany box (completeness unknown), COLLECT 

ONLY.  

£10-£20  

170A.  A good collection of British stamps including Victorian Penny Red and Mint definitives etc  £60-£80  

171.  A vintage pine tool storage box 121cm x 41cm x height 35cm, COLLECT ONLY.  £20-£30  

172.  A good selection of various hardback books, COLLECT ONLY.  £10-£20  

173.  A chrome frame folding kitchen chair, COLLECT ONLY.  £10-£20  

174.  A quantity of steam railway DVD box sets  £10-£20  

175.  A Sylvac vase 2452, handkerchief glass bowl and art pottery vase. COLLECT ONLY.  £10-£20  

176.  A pair of red pottery table lamps with shades, COLLECT ONLY.  £10-£20  



177.  A selection of moulded glass, including bells, jelly mould, etc. COLLECT ONLY.  £10-£20  

178.  A selection of vintage games including Aladdin tripples, Matchbox, Hi-speed loop catapult 

glider operator etc.  

£10-£20  

179.  A quantity of collector's plates. COLLECT ONLY.  £10-£20  

180.  A boxed Chinese tea set  £10-£20  

181.  A dark Oak nest of tables, COLLECT ONLY.  £10-£20  

182.  A Mac Allister bench saw, COLLECT ONLY.  £10-£20  

183.  A large stoneware Olive oil storage jar Height 44cm A/F, COLLECT ONLY.  £10-£20  

184.  A Transwave power capacitor. Untested/as is. COLLECT ONLY.  £10-£20  

185.  A power pod 240v - 110 converter and a ring power pack 135. Both untested/ as is. 

COLLECT ONLY.  

£10-£20  

186.  A cased Rolls razor, a Haynorette film viewer, etc  £10-£20  

187.  A large selection of door and drawer furniture handles  £10-£20  

188.  A Linchmere Chinese pottery plate cake stand, lidded jar and ginger jar. COLLECT ONLY.  £10-£20  

189.  A mahogany coffee table with bevel glass top and bergere panel shelf. 133 cm x 57cm x 

height 42cm, COLLECT ONLY.  

£10-£20  

190.  A pair of pictures of the beach and flowers. 71cm x 31cm  £10-£20  

191.  A collection of books including children's, nonsense songs and The Hobbit illustrated by Nigel 

Hague  

£10-£15  

192.  A box of miscellaneous including lamp, candlestick, china & binoculars, etc. COLLECT ONLY.  £10-£20  

193.  A mixed lot of unframed engravings, photographs and watercolours  £10-£20  

194.  A pair of weathered green aluminium garden chairs, COLLECT ONLY.  £10-£20  

195.  A cased brass microscope, COLLECT ONLY  £10-£20  

196.  A lot of Sherry glasses, mirror trays and a carafe. A/F COLLECT ONLY.  £10-£20  

197.  Two crates. Over 100 DVDs including Harry Potter, Disney, Childrens , etc. COLLECT ONLY.  £10-£20  

198.  A quantity of Vintage style games including Marble Solitaire, backgammon etc.  £10-£20  

199.  A large Blue and White pottery Jug and bowl, COLLECT ONLY.  £10-£20  

200.  Elizabethan Staffordshire pottery angelique candlesticks, tray and lidded pot.  £10-£20  

201.  Two black and white prints of Otters  £10-£20  

202.  A 5 tier golden oak whatnot, COLLECT ONLY.  £10-£20  

203.  A Limoge Mont St. Michel plate and a Portuguese hand painted charger. COLLECT ONLY.  £10-£20  

204.  An Oak stool with string top seat, COLLECT ONLY.  £10-£20  

205.  Three 1965 Satirical watercolours, vintage risque valentine card and Jane on the sawdust 
trail comic book.  

£10-£20  

206.  A pine framed Beatrix Potter, Appley Dapply print, COLLECT ONLY.  £10-£20  

207.  A quantity of vintage moulded glass bowls and a vase, COLLECT ONLY.  £10-£20  

208.  A boxed Fellowes P30c paper shredder, COLLECT ONLY.  £10-£20  

209.  Alfred Meakin red rose tea set, COLLECT ONLY.  £10-£20  

210.  Six large boxes of Hornby Triang 00 gauge railway track , power supply, accessories etc. 
COLLECT ONLY  

£10-£20  

211.  A Victorian inlaid corner whatnot, COLLECT ONLY.  £10-£20  



212.  A good selection of 19th/20th Century Bisque and Staffordshire pottery figures, COLLECT 

ONLY.  

£10-£20  

213.  A bronzed resin figure of a Jockey on a racehorse, COLLECT ONLY.  £10-£20  

214.  A Royal Worcester Debutante figurine.  £10-£20  

215.  Two boxed Royal Doulton figures, Balloon girl and Balloon man.  £10-£20  

216.  A Royal Doulton figurine. Name obscured by makers label  £10-£20  

217.  Two Beswick cat groups  £10-£20  

218.  A quantity of watches, Philip Mercier, Sekonda, Loras etc  £10-£20  

219.  A nature craft Ltd 1970 planter wall bust in the style of Abdul Bosuns.  £10-£20  

220.  A Clover Disney, Snow White and the Seven Dwarfs, toast rack  £10-£20  

221.  A large quantity of pre decimal copper pennies  £10-£20  

222.  A car Sat Nav  £10-£20  

223.  Three Staffordshire spaniels. COLLECT ONLY.  £20-£30  

224.  Four late 20th Century necklaces and two pairs of earrings  £15-£30  

225.  A quantity of vintage brooches and clips, necklaces, bangles and bracelets plus pen knife etc  £20-£30  

226.  A good selection of tourist collector teaspoons  £10-£20  

227.  Two boxed/ cased Royal Mail Special stamps 2008 and 2009  £10-£20  

228.  A jewellery box and contents  £10-£20  

229.  A heavy cut glass stand.  £10-£20  

230.  Signed photographs including Bob Monkhouse and Bernie Winters etc  £10-£20  

231.  A 19th Century Rosewood Piccolo and 2 mouth organs  £10-£20  

232.  A quantity of costume jewellery  £10-£20  

233.  Carved vintage Antler handled carvery set  £10-£20  

234.  Three old Bibles  £10-£20  

235.  A pair of pine 3 tier shelf units with glass shelves. 30cm x 35cm x 79cm., COLLECT ONLY.  £10-£20  

236.  A good lot of Pan/Penguin paperbacks including a Bond collection, Hitchcock's, Mystery Mag, 
etc  

£10-£20  

237.  A dark oak gateleg table with barley twist legs. 71cm x 37cm x Height 72cm. COLLECT 

ONLY.  

£10-£20  

238.  A small chair with Bergere seat. COLLECT ONLY.  £10-£20  

239.  A 2 tier oak buffet/hall table (87cm x 46cm x 78cm high) COLLECT ONLY  £10-£20  

240.  A Webb roller dust cylinder lawnmower and a Bosch Art strimmer. COLLECT ONLY.  £10-£20  

241.  A 1930's bamboo tea table. COLLECT ONLY.  £10-£20  

242.  Four 1950's - 60's Dining chairs, COLLECT ONLY.  £10-£20  

243.  A dark oak pub style dining table. 119cm x 75cm x Height 74cm, COLLECT ONLY.  £10-£20  

244.  A Vintage green/ white round rug. Diameter approximately 140cm. COLLECT ONLY.  £10-£20  

245.  A large beige patterned/ Persian rug. Length 2.28cm x 1.60cm, COLLECT ONLY.  £10-£20  

246.  A good quality large extending dining table with two leaves. 112cm x 194 cm -296cm x 
Height 76cm COLLECT ONLY.  

£10-£20  

247.  Six teak style three tier plate racks, COLLECT ONLY.  £10-£20  

248.  A painted standard lamp, COLLECT ONLY  £10-£20  



249.  A pair of Bamboo conservatory chairs, COLLECT ONLY.  £10-£20  

250.  A Bamboo glass top coffee table. 67 x 46cm. COLLECT ONLY.  £10-£20  

250A.  A quantity of Beano annuals including Dandy 1960/70's.  £10-£20  

251.  A JVC DVD burner  £10-£20  

252.  A Saisho CTR7 TV/Clock radio.  £10-£20  

253.  A dark oak Pub/ Farmhouse table. 153cm x 76cm x 75cm, COLLECT ONLY.  £10-£20  

254.  A light Beech colour 'Quaker' dining chair. COLLECT ONLY.  £10-£20  

255.  A Pine scrub top coffee table. COLLECT ONLY.  £10-£20  

256.  Three tape players, COLLECT ONLY.  £10-£20  

257.  A garden table and two chairs. COLLECT ONLY.  £10-£20  

258.  A modern adjustable wooden music stand (COLLECT ONLY)  £10-£20  

259.  A teak coffee table. 90cm x 60cm x Height 45cm, COLLECT ONLY.  £10-£20  

260.  A Victorian bun foot stool.  £10-£20  

261.  A Samsung auto reverse CD cassette player. COLLECT ONLY.  £10-£20  

262.  A boxed Yorkshire Terrier themed anniversary clock. (Unused) COLLECT ONLY.  £10-£20  

263.  A pine six drawer chest. 57cm 37cm x height 107cm, COLLECT ONLY.  £10-£20  

264.  A good selection of antique reference books. Three shelves. COLLECT ONLY.  £10-£20  

265.  A Lloyd Loom Lusty arm chair. COLLECT ONLY.  £10-£20  

266.  A gold fabric tub chair. COLLECT ONLY.  £10-£20  

267.  A 1970's pine kitchen table with bench. 172cm x 60cm x Height 77cm. COLLECT ONLY.  £10-£20  

268.  A seven drawer printers cabinet set on brass wheels. 56cm x 45cm x 57cm. COLLECT ONLY.  £10-£20  

269.  A quantity of garden tools. COLLECT ONLY.  £10-£20  

270.  A mixed lot of garden tools. COLLECT ONLY.  £10-£20  

271.  A rotary clothes line. COLLECT ONLY.  £10-£20  

272.  A quantity of radio's. COLLECT ONLY.  £10-£20  

273.  A quantity of Sotheby books and magazines  £10-£20  

274.  A quantity of ornaments including Goebel boys, birds, etc. COLLECT ONLY.  £10-£20  

275.  A JLL recumbent cycle exercise machine. COLLECT ONLY.  £10-£20  

276.  A granite top stainless steel kitchen work table. 150cm x 75cm x Height 87cm. COLLECT 

ONLY.  

£10-£20  

277.  An old pine tool box and contents. COLLECT ONLY.  £10-£20  

278.  Ten rolls of Vinyl wallpaper COLLECT ONLY.  £10-£20  

279.  Four heavy industrial cast iron table legs COLLECT ONLY.  £10-£20  

280.  A Dyson vacuum cleaner, COLLECT ONLY.  £10-£20  

281.  A Typhoon vacuum cleaner. COLLECT ONLY.  £10-£20  

282.  A Dyson vacuum cleaner. COLLECT ONLY.  £10-£20  

283.  A 1960's Portadyne Radiogram, radio bezel A/F. COLLECT ONLY.  £10-£20  

284.  110V Spotlights on tripod stand. COLLECT ONLY.  £10-£20  

285.  A pair of folding garden/ patio chairs. COLLECT ONLY.  £10-£20  

286.  A single foldaway bed with cover. COLLECT ONLY.  £10-£20  



287.  An aluminium step ladder. COLLECT ONLY.  £10-£20  

288.  A Vax clean path with accessories. COLLECT ONLY.  £10-£20  

289.  A garden hose. COLLECT ONLY.  £10-£20  

290.  A Spear and Jackson garden blower/Vacuum. COLLECT ONLY.  £10-£20  

291.  A boxed set of jump leads, work light and a ring battery charger. COLLECT ONLY.  £10-£20  

292.  A Parkside Sabre saw, Wickes hammer drill and Dremel accessories. COLLECT ONLY.  £10-£20  

293.  A cased jigsaw and two sanders. COLLECT ONLY.  £10-£20  

294.  A boxed Mac Allister circular saw, A 600W electric plane and a gas camping stove. COLLECT 
ONLY.  

£10-£20  

295.  Two Hoover vacuum cleaners. COLLECT ONLY.  £10-£20  

296.  A hot water urn and a vintage thermos food flask. COLLECT ONLY.  £10-£20  

297.  A modern mirror. 60cm x 78cm. COLLECT ONLY.  £10-£20  

298.  A boxed Hitachi micro HiFi AXM-66 with instructions. COLLECT ONLY.  £10-£20  

299.  A good lot of decorative metal ware, etc. COLLECT ONLY.  £10-£20  

300.  A petrol hedge trimmer. COLLECT ONLY.  £10-£20  

301.  A 26'' Panasonic TV, LG 32"Freeview TV and a 32"Samsung TV and DVD player. COLLECT 
ONLY.  

£10-£20  

302.  A defender helmet. COLLECT ONLY.  £10-£20  

303.  A quantity of garden tools. COLLECT ONLY.  £10-£20  

304.  A portable radiator. COLLECT ONLY.  £10-£20  

305.  An electric Ryobi rotary lawnmower with catcher. COLLECT ONLY.  £10-£20  

306.  A selection of garden tools. COLLECT ONLY.  £10-£20  

307.  Four modern square framed prints. COLLECT ONLY.  £10-£20  

308.  A Victorian glass washboard COLLECT ONLY.  £10-£20  

309.  A Golf bag, with a selection of Golf clubs and an umbrella. COLLECT ONLY.  £10-£20  

310.  A pair of church style candlestick lamp bases. Height 44cm.  £10-£20  

311.  A Bosch ALS30 garden vac (worked when tested) COLLECT ONLY.  £10-£20  

312.  A selection of tool including a vice, a set of drills, a vernier calliper ruler etc. COLLECT ONLY.  £10-£20  

313.  A Cat6 4 pair reel cable. COLLECT ONLY.  £10-£20  

314.  A quick set wood vice and part vice. COLLECT ONLY.  £10-£20  

315.  A 40 meter, 13 amp extension reel. COLLECT ONLY.  £10-£20  

316.  A sledgehammer and a log splitting maul. COLLECT ONLY.  £10-£20  

317.  A quantity of vintage and classic car oil, petrol and radiator caps.  £10-£20  

318.  A box of miscellaneous including tool accessories, glue gun , screws etc. COLLECT ONLY.  £10-£20  

319.  A box of 19th/20th Century chair and furniture legs. COLLECT ONLY.  £10-£20  

320.  A pair of Brio roof bars. COLLECT ONLY.  £10-£20  

321.  A large box of assorted files and spanners. COLLECT ONLY.  £10-£20  

322.  A Karcher KB 1010 pressure washer. COLLECT ONLY.  £10-£20  

323.  An Einhell electric chainsaw. COLLECT ONLY.  £10-£20  

324.  An assortment of nails etc. COLLECT ONLY.  £10-£20  



325.  A quantity of workshop tools. COLLECT ONLY.  £10-£20  

326.  A No3 record steel vice. COLLECT ONLY.  £10-£20  

327.  A quantity of garden tools. COLLECT ONLY.  £10-£20  

328.  Three tree saws. COLLECT ONLY.  £10-£20  

329.  A quantity of garden tools. COLLECT ONLY.  £10-£20  

330.  A boxed Midland Ready Rescue emergency CB radio. COLLECT ONLY.  £10-£20  

331.  A 19th/20th Century Gladstone bag. Length 30cm.  £10-£20  

332.  A Philips 3000 hot air system. COLLECT ONLY.  £10-£20  

333.  A HD paving rake, Hickory shaft axe and a pick axe. COLLECT ONLY.  £10-£20  

334.  Two vintage GPO gauges and a dual control vault unit.  £10-£20  

335.  A record quick release SQ4 metal vice and a Stanley plane. COLLECT ONLY.  £10-£20  

336.  Five record G Clamps and a Sash Clamp. COLLECT ONLY.  £10-£20  

337.  An angle grinder a hammer drill and two vintage hand drills. COLLECT ONLY.  £10-£20  

338.  Two Cantilever tool boxes and contents. COLLECT ONLY.  £10-£20  

339.  Two modern style light shades and fittings COLLECT ONLY.  £10-£20  

340.  A Golden Jackpot, one arm bandit. COLLECT ONLY.  £10-£20  

341.  A pine corner cupboard. COLLECT ONLY.  £10-£20  

342.  Four glass ornamental vases. COLLECT ONLY.  £10-£20  

343.  An aluminium multi coat hook and a vintage door lock.  £10-£20  

344.  A Dewalt worksite radio. COLLECT ONLY.  £10-£20  

345.  A Sanyo double tape player. COLLECT ONLY.  £10-£20  

346.  Three folders of leather, card and plastic bookmarks  £10-£20  

347.  Two glass vases. COLLECT ONLY.  £10-£20  

348.  A quantity of personal cassette players including Sony.  £10-£20  

349.  A 2kw electric fireplace. COLLECT ONLY.  £10-£20  

350.  A quantity of self adhesive lead style flashing. COLLECT ONLY.  £10-£20  

351.  Two boxes of lightbulbs. COLLECT ONLY.  £10-£20  

352.  A roller platform with fold flat legs. COLLECT ONLY.  £10-£20  

353.  A cast roller 2 Heavy Mover for cars etc. COLLECT ONLY.  £10-£20  

354.  A pair of inlaid bedroom chairs with bergere seats. COLLECT ONLY.  £10-£20  

355.  A mosaic top garden table and 2 chairs height and diameter of table (73cm x 70cm), 
COLLECT ONLY  

£10-£20  

356.  A mixed lot of camping gear. COLLECT ONLY.  £10-£20  

357.  Four snooker table legs. Height 76cm. COLLECT ONLY.  £10-£20  

358.  A sliding Mitre saw. COLLECT ONLY.  £10-£20  

359.  A four wheel garden trolley. 96cm x 51cm. COLLECT ONLY.  £10-£20  

360.  Two large cast iron doorstops of a pair of horses and a cockerel. COLLECT ONLY.  £10-£20  

361.  Two stone garden ornaments of a horse and cart, planter and cairn terrier dog. COLLECT 
ONLY.  

£10-£20  

362.  Two splash blue glaze garden plates. 41cm x 16cm, 19cm x 19cm. COLLECT ONLY.  £10-£20  



363.  A quantity of golf clubs, bags and shoes. COLLECT ONLY.  £10-£20  

364.  A Russell Hobbs Microwave. COLLECT ONLY.  £10-£20  

365.  A Delonghi stainless steel microwave. COLLECT ONLY.  £10-£20  

366.  A Fridgemaster fridge. COLLECT ONLY.  £10-£20  

367.  A modern three light floor lamp, COLLECT ONLY.  £30-£50  

368.  Two beech effect office cupboards. 81cm x 61 x height 73cm. COLLECT ONLY.  £10-£20  

369.  A magazine rack. COLLECT ONLY.  £10-£20  

370.  A 1950's teak glazed bookcase. 82cm x 38cm x height 93cm. COLLECT ONLY.  £10-£20  

371.  An Iron box and contents including brass brake pipe parts etc. COLLECT ONLY.  £10-£20  

372.  An old iron deed box and quantity of glazed tiles. COLLECT ONLY.  £10-£20  

373.  A JCB electric lawn mower. COLLECT ONLY.  £10-£20  

374.  A Flymo lawn mower. COLLECT ONLY.  £10-£20  

375.  A quantity of garden tools. COLLECT ONLY.  £10-£20  

376.  A card table  £10-£20  

377.  A boxed garden Peacock birdbath  £10-£20  

378.  A Vintage camping Gas Deluxe super Bleuet stove and modern portable gas cooker with four 

canisters. COLLECT ONLY.  

£10-£20  

379.  A box of LP records including ABBA etc  £20-£30  

380.  Two wicker fishing creel baskets and contents. COLLECT ONLY.  £10-£20  

380A.  A box of LP records including The Beach Boys etc.  £20-£30  

381.  A new, boxed Silver Grey cooker hood, model UGA-2403-60. COLLECT ONLY.  £10-£20  

382.  A large print of a Cathedral signed Charles Bud. 77cm x 55cm.. COLLECT ONLY.  £10-£20  

383.  A quantity of photograph albums with photos.  £10-£20  

384.  A Vintage wooden bagatelle, no balls. COLLECT ONLY.  £10-£20  

385.  A child's stool with painted relief carving of a doll on top. Diameter 30cm, Height 27cm  £10-£20  

386.  A pair of barley twist oak candlesticks. A Pair of painted wood candlesticks and a large Ikea 
chamber stick.  

£10-£20  

387.  A vintage wooden roadway track and a quantity of Diecast toys including Matchbox Burago 

etc. COLLECT ONLY.  

£10-£20  

388.  A Columbia no 109 wind up picnic gramophone spring etc. COLLECT ONLY.  £10-£20  

389.  Five wall clocks. COLLECT ONLY.  £10-£20  

390.  An Edu Science 50-600 and a National Geographic telescope. COLLECT ONLY.  £10-£20  

391.  Two multi nail guns. Both untested.  £10-£20  

392.  A vintage photo accessories paper guillotine, made in Japan. COLLECT ONLY.  £10-£20  

393.  A quantity of hardback novels by James Herbert and Stephen King  £10-£20  

394.  An inlaid dark wood coffee table. 100cm x 63cm x Height 53cm. COLLECT ONLY.  £10-£20  

395.  A quantity of radios and a mini cassette player  £10-£20  

396.  A quantity of trays. COLLECT ONLY.  £10-£20  

397.  A mahogany effect cupboard with draw. 47cm x 37cm x Height 73cm. COLLECT ONLY.  £10-£20  

398.  Three vintage ladies hats. (Heads not included)  £10-£20  

399.  A quantity of German beer steins and tankards etc. COLLECT ONLY.  £10-£20  



400.  Two vintage suitcases. COLLECT ONLY.  £10-£20  

401.  A boxed reproduction Bush TR82/97 radio.  £10-£20  

402.  A quantity of glass fish shape plates including one plastic. COLLECT ONLY.  £10-£20  

403.  A large quantity of vintage wooden children's building blocks.  £10-£20  

404.  A basket of miscellaneous, including silver plated candlesticks, art nouveau pottery planter  £10-£20  

405.  A box of costume jewellery  £10-£20  

406.  A vintage Boots Dr Nelson's improved inhaler.  £10-£20  

407.  A Coradi Zurich planimeter  £30-£50  

408.  A naval and military bible, printed by George E Eyre and WIlliam Spottiswoode 1843. Also 
contains flower pressings and early bookmarks. The Book is starting to split but otherwise in 

good condition.  

£15-£25  

409.  Three, four arm wooden ceiling lights and two double wall lights. COLLECT ONLY.  £10-£20  

410.  A Oreck XL5 vacuum cleaner and portable XL and one other. COLLECT ONLY.  £10-£20  

411.  Two, Five arm brass chandeliers with shades and a carved wooden arm ceiling light. 

COLLECT ONLY.  

£10-£20  

412.  Four vintage folding chairs. COLLECT ONLY.  £10-£20  

413.  A four foot trailer lighting board with 5m cable. COLLECT ONLY.  £10-£20  

414.  Three large gilded wooden sign letters, ACT. COLLECT ONLY.  £10-£20  

415.  A cast concrete huddled dove garden shelf. COLLECT ONLY.  £10-£20  

416.  A boxed Newtonian telescope. Leg stability plate missing, completeness unknown, 700 x 

76mm. COLLECT ONLY.  

£10-£20  

417.  A medium sized bench vice and a small clamped vice. COLLECT ONLY.  £10-£20  

418.  A 1973 Pirelli calendar  £10-£20  

419.  Five pairs of headphones including one set of noise cancelling pair.  £10-£20  

420.  Two metal/aluminium step ladders. COLLECT ONLY.  £10-£20  

421.  A decorative arched gate. 71.5cm x 213.5cm. COLLECT ONLY.  £10-£20  

422.  A light weight set of aluminium double ladders. COLLECT ONLY.  £10-£20  

423.  Two shelves of wooden items. COLLECT ONLY.  £10-£20  

424.  A shelf of silver/ pewter plated items  £10-£20  

425.  A good collection of playing cards and vintage playing cards.  £15-£25  

426.  A good collection of Silver Plated cutlery  £10-£20  

427.  A quantity of Toby jugs and figures.  £10-£20  

428.  A toolbox and contents including spanners. COLLECT ONLY.  £10-£20  

429.  A shelf of plant pots including terracotta. COLLECT ONLY.  £10-£20  

430.  Four shelves of kitchen ware including slow cooker, blenders etc. COLLECT ONLY.  £10-£20  

431.  A Brexton case of cassette tapes and one other.  £10-£20  

432.  A quantity of ducks with bonnets, including a biscuit barrel, teapot and other pots. COLLECT 

ONLY.  

£10-£20  

433.  A chrome bell ringer and a 60's, 12 volt car breakdown lamp.  £10-£20  

434.  A quantity of books on physics, engineering etc.  £20-£40  

435.  A set of three framed and glazed beach prints.  £10-£20  

436.  Two shelves of ceramic garden ornaments. COLLECT ONLY.  £10-£20  



437.  A Truvoice vintage radio. A/F  £10-£20  

438.  Three shelves of approximately 250 CD's.  £10-£20  

439.  A quantity of Annuals including, Dandy 1969, Beano 1971, Girls Annuals and Typhoo tea 

cards (Still sealed) etc.  

£10-£15  

440.  A collection of 45 RPM 12" singles including Rolling Stones etc.  £10-£20  

441.  Five shelves of DVDs approximately 350  £10-£20  

1001.  A large still pastel of a vase of flowers (76cm x 97cm) COLLECT ONLY  £10-£20  

1002.  A print of a Barn Owl protecting her eggs, by David Parry (52cm x 61cm) COLLECT ONLY  £10-£20  

1003.  5 pieces of Studio pottery including lidded storage jars & vase etc. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1004.  2 large boxes of mixed die cast including Matchbox & Hot Wheels etc.  £25-£30  

1005.  A novelty pressed steel tractor garden planter. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1006.  A Coalport 'June time' tea set. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1007.  A mixed collection of boxed die cast including Corgi Jaguar collection & Prestige Ford 
Cabriolet etc.  

£20-£30  

1008.  A signed framed & glazed Philip Rickman print. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1009.  A box of miscellaneous including ice boxes & metalware etc.  £15-£25  

1010.  A large box of plastic farm & 200 animals including Britons  £15-£25  

1011.  A good collection of over 12 wood planes & other wood tools. COLLECT ONLY.  £20-£30  

1012.  A mahogany nest of tables. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1013.  A ZX-81 & manual (in original packaging but no sleeve) COLLECT ONLY.  £20-£30  

1014.  An oriental style table lamp (51cm high) COLLECT ONLY  £10-£20  

1015.  A good selection of vintage chrome & silver plate including WMF, leaf bowl (2 shelves)  £10-£20  

1016.  A large quantity of amber carnival glass, COLLECT ONLY.  £10-£20  

1017.  A framed & glazed Johannes Blaesus map of Nottingham & surrounds, COLLECT ONLY.  £10-£20  

1018.  A good selection of children's book including Harry Potter  £10-£20  

1019.  Approximately 65 copies of True Crime magazines (mainly 1980's) & approximately 65 other 

vintage magazines (mainly 1960's & 1970's)  

£60-£100  

1020.  2 boxes of mixed die cast including Corgi, Burago & large tin plate friction Corvette etc.  £20-£30  

1021.  A heavy cut glass vase, 26 cm and a blue glass vase, 30 cm. COLLECT ONLY.  £15-£25  

1022.  A 52 piece canteen of cutlery, a boxed set of cake forks & 3 cake slicers etc. COLLECT ONLY.  £20-£40  

1023.  A large print of race horses by Roger Heaton (122cm x 51cm) A heavy cut glass vase, 26 cm 

and a blue glass vase, 30 cm. COLLECT ONLY.  

£10-£20  

1024.  7 boxed Wedgwood Jasper ware plates, 5 Christmas 1970, 71, 72 & 73. William Shakespear 
& man on the moon (diameter 20.5cm)  

£10-£20  

1025.  Approximately 150 copies of Master Detective magazine dating from 1959 to 1985  £60-£100  

1026.  A good collection of 10 pieces of painted Bargeware (plates are pottery & some are chipped) 
COLLECT ONLY.  

£30-£50  

1027.  A carved wood elephant. COLLECT ONLY.  £20-£30  

1028.  A good collection of DVD's including box sets, steel books, Game of Thrones, Disney & 

Agatha Christie, some unopened, including some region 1 etc.  

£20-£40  

1029.  2 large boxes of football annuals & large quantity of 1970's programmes  £10-£20  

1030.  A framed Stuart Pearce/England shirt, signed. COLLECT ONLY.  £10-£20  



1031.  A Royal Vale part tea set & 6 Danbury Mint mugs COLLECT ONLY.  £10-£20  

1032.  A collection of 12 glass & ceramic jelly moulds. COLLECT ONLY.  £30-£50  

1033.  A box of Tonka & Japanese pressed steel toys including cast iron steam roller  £15-£20  

1034.  2 good quality cut glass vases. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1035.  A box & wicker basket of linen & material & 2 sewing baskets & contents  £20-£40  

1036.  A vintage Westminster radio A/F COLLECT ONLY  £10-£20  

1037.  A signed framed & glazed John Trickett print 'The Observer' COLLECT ONLY.  £10-£20  

1038.  6 Chinese style wood pot stands & a tiger figure  £10-£20  

1039.  A quantity of Chinese pottery & perfume bottles etc.  £15-£25  

1040.  2 boxes of textiles including vintage household linens, silk handkerchiefs & embroidered lines 
etc.  

£10-£20  

1041.  A large blue striped glass bowl. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1042.  A quantity of Lincoln related framed & glazed pictures. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1043.  A wood framed mirror. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1044.  6 large wood planes & spare blades  £15-£25  

1045.  A quantity of horse related collectors plates including 12 Wedgwood & 4 Kaiser porcelain. 
COLLECT ONLY.  

£10-£20  

1046.  A quantity of toys & games including Ker Plunk, tin can alley & Mega Bloks etc.  £10-£20  

1047.  A large cut glass vase. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1048.  A framed & glazed picture 'A June Morning' by Elwin Edwards COLLECT ONLY  £10-£20  

1049.  3 shire horses. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1050.  A quantity of vintage bottles including stoneware Lincoln ginger beer bottles. COLLECT 
ONLY.  

£10-£20  

1051.  A good collection of international Football programmes from the 1950's onwards. The home 
nations, Charity shields, Interleagues, etc.  

£50-£80  

1052.  Two boxes of mainly Matchbox Kingsize includin Corgi and Dinky  £10-£20  

1053.  A quantity of brass horse ornaments, 2 silver plated horses and an equestrian ice bucket/ 

biscuit barrel. COLLECT ONLY.  

£10-£20  

1054.  Royal Worcester 'Evesham' dinner/ table ware. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1055.  A box of fabric samples, woven textiles designs and a sage green large bedspread  £10-£20  

1056.  A gilt frame of 19th Century Brayford Pool and Lincoln Cathedral 64cm x 49cm. COLLECT 

ONLY.  

£10-£20  

1057.  A selection of brassware including shell cases, carriage hub nut, etc COLLECT ONLY.  £10-£20  

1058.  A quantity of large scale early learning toys etc COLLECT ONLY  £10-£20  

1059.  A vintage framed print of mountain lake with highland cattle in the foreground. 79cm x 

38cm. COLLECT ONLY.  

£10-£20  

1060.  A framed copy of a vintage map of Lincolnshire. 49 cm x 41.5cm. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1061.  A mixed lot of oriental items including ceramics, parasol etc., COLLECT ONLY.  £10-£20  

1062.  Seven bottles of assorted wine and a bottle of Croft Original Sherry. COLLECT ONLY  £10-£20  

1063.  A selection of horse ornaments, various sizes. All unmarked. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1064.  Victorian Copper kettle, copper and brass jugs, candlesticks and spoon warmer in the shape 

of a fish. COLLECT ONLY.  

£10-£20  

1065.  Four 'We remember WW2' themed books.  £10-£20  



1066.  Large plastic tool box of Lego including many mini figures  £20-£30  

1067.  Four Lladro style figurines  £10-£20  

1068.  A collection of Satsuma and other pottery. 1 A/F. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1069.  A good selection of Wedgewood blue jasper ware including plates and lidded pots. COLLECT 

ONLY.  

£10-£20  

1070.  A large quantity of mainly Matchbox Diecast model aircraft  £20-£30  

1071.  Six Scalextric cars and three hand controllers etc  £10-£20  

1072.  Six French glass lampshades. 1 A/F. COLLECT ONLY.  £20-£40  

1073.  A selection of drink bottles including Baileys, Royal wedding Ale and Henninger export bier. 

COLLECT ONLY.  

£10-£20  

1074.  A collection of Wade pigs including, Woody, Annabel, Maxwell and Sir Nathaniel  £20-£40  

1075.  A large quantity of handbags  £10-£20  

1076.  A pair of Chinese vases and 1 other. 30cm x 35cm. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1077.  A Staffordshire fine bone China birds on a bench by J.T Jones and an Italian pottery 

pheasant. COLLECT ONLY.  

£10-£20  

1078.  A Viners silver plated teapot and sugar bowl  £10-£20  

1079.  A Beswick horse and one marked Made in England , one Japan and a Sylvac Alsatian dog. 

COLLECT ONLY.  

£10-£20  

1080.  Two mid 20th Century Moroccan brass dishes, a copper watering can and two copper 
harvest jugs. COLLECT ONLY.  

£20-£40  

1081.  Four Sega evangelion real model and a Bendai Final Fantasy V111 figure. All sealed  £60-£80  

1082.  A PS1 games console, games and accessories.  £10-£20  

1083.  Eight vintage Babycham glasses. COLLECT ONLY.  £20-£40  

1084.  A large German pottery vase. 553-38 with a Roman archer on both sides Height 38cm. 
COLLECT ONLY.  

£10-£20  

1085.  A good selection of Blue Wedgewood Jasper ware including tankards, vases etc. COLLECT 

ONLY.  

£10-£20  

1086.  A pair of Copper vases. Height 18cm.  £10-£20  

1087.  A good selection of vintage moulded glass, including Jugs and bowls etc. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1088.  A small vintage suitcase and two wooden boxes. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1089.  Two boxes of mixed Diecast, including Matchbox, majorette, Thomas the tank engine etc.  £10-£20  

1090.  Two 19th Century brown Jasperware jugs, no markings. Height 17.5cm and 15cm  £10-£20  

1091.  An oval platter decorated with pike by House of Stewart, 40 cm x 31 cm. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1092.  Two Tower of London WW1 poppies. One has a chip, the other loose on the stem.  £60-£80  

1093.  A pair of early 20th Century brass mounted taxidermy and coconut shell smokers stands  £20-£40  

1094.  Four stoneware jugs including Doulton Lambeth, foot warmer and vase. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1095.  Four vintage wooden carpenters planes.  £10-£20  

1096.  A boxed Bonanza Waddington's Michigan Rummy game.  £10-£20  

1097.  A Hornby 0 gauge goods train set no 20 and Dublo 00 gauge train set. COLLECT ONLY.  £30-£40  

1098.  A quantity of old bottles/ medicine bottles and a butler tray. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1099.  A Victorian/ Edwardian oak writing box. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1100.  A selection of folio books including Marco Polo books of Carols, The Cretan runner.  £10-£20  



1101.  A selection of brass ware including planters, weights and cast iron scales etc.  £10-£20  

1102.  A history of England books, English language, English eccentrics.  £10-£20  

1103.  A vintage sewing box and contents including cotton reels and wool, and a tin and contents 

including vintage hair clips  

£10-£20  

1104.  Two boxes of mixed play worn Diecast including Matchbox, Corgi and Majorette.  £10-£20  

1105.  A Cased Ben Nevis Single Malt Scotch Whisky. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1106.  Two cut glass preserve/ pickle jars in silver plated frames.  £10-£20  

1107.  The American History. History of the Rise to world leadership. Two book collection.  £10-£20  

1108.  Two shelves of Blue and White etc, Including Blue Willow meat plate and Wedgewood etc. 

COLLECT ONLY.  

£10-£20  

1109.  A boxed Mainline J72 class tank Locomotive and a selection of loose Rolling stock and die 

cast and Peco truck  

£30-£40  

1110.  A Meccano set No 5. Incomplete.  £10-£20  

1111.  A pair of lidded Chinese vases. Height 32cm. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1112.  A pair of horses with riders. 1 A/F. COLLECT ONLY  £10-£20  

1113.  Five boxed Royal Worcester egg coddlers  £10-£20  

1114.  2 boxed Wedgwood jasper ware cups and saucers  £10-£20  

1115.  A Wilkinson sword ceremonial sword. COLLECT ONLY.  £20-£30  

1116.  A quantity of DC and Marvel comics including Batman and Batgirl, Spiderman, Batman and 

Robin and Batman and Superman etc.  

£10-£20  

1117.  Thomas Hardy box set of 6 folio books  £10-£20  

1118.  Portmeirion botanic garden tureen and two Royal Worcester Poppy tureens. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1119.  Two boxes of mixed Diecast, including Matchbox, Corgi, Hot Wheels etc.  £10-£20  

1120.  A Danbury mint Ford 8N tractor with box. No certificate.  £10-£20  

1121.  A boxed Swiss line wrist watch and Orlando watch.  £10-£20  

1122.  A Beswick Bald Eagle ( Minor chip to tail feather). COLLECT ONLY.  £10-£20  

1123.  A box of mainly early Lesney/ Matchbox 1-75 Diecast vehicles, including Jaguar, MGA, 

Bedford etc.  

£30-£40  

1124.  A good selection of Matchbox including Superfast Diecast vehicles.  £20-£30  

1125.  An illuminating globe  £10-£20  

1126.  A vintage silver picture frame plus a bamboo picture frame easel. 18cm x 24cm.  £10-£20  

1127.  A Franklin Mint house of Faberge Princess of the glass mountain fine porcelain figurine.  £20-£40  

1128.  A silver Charles first replica Shilling with London silver mark, a William Arthur Henry 

Marquess of Titchfield medal and other medal.  

£10-£20  

1129.  A Capodimonte figurine of a Flamenco dancer.  £15-£25  

1130.  A selection of pottery advertising dolls house accessories etc  £10-£20  

1131.  A mixed lot of play worn Diecast.  £10-£20  

1132.  A jewellery box containing mainly earrings.  £10-£20  

1133.  A quantity of costume jewellery.  £10-£20  

1134.  A collection of 17 Elvis mini singles sleeves, Elvi pictures etc.  £20-£30  

1135.  A selection of play worn Dinky and Corgi including Foden, Bedford, Hillman etc.  £40-£60  



1136.  A quantity of Silver spoons including pen knife, thimble and other silver coloured metal 

items, etc.  

£20-£40  

1137.  A collection of vintage cigarette lighters.  £10-£20  

1138.  A quantity of Zippo lighters.  £10-£20  

1139.  A tin box and contents including watches and parts.  £10-£20  

1140.  A Seiko automatic calendar watch and a boxed Sekonda watch.  £30-£50  

1141.  A boxed miniature Kenmore sports car blended whisky.  £10-£15  

1142.  A cased silver, Bicentenary of the Battle of Jersey, Silver proof coin.  £10-£20  

1143.  A quantity of coins, two old hammered silver coins and a quantity of rings etc.  £20-£40  

1144.  A mixed lot of old bronze/brass rings, cap badges, tea cards and coins etc.  £10-£20  

1145.  A 'Our Prince of Sports' Aluminium tray.  £10-£20  

1146.  A Cased Lotus and Elizabethan pearl necklaces and many others including earrings  £10-£20  

1147.  A quantity of Quartz wrist watches  £10-£20  

1148.  A quantity of Victorian Crowns including two Five pounds coins, Cook islands 1 Dollar and 
Prime minister of the UK Churchill medallion.  

£10-£20  

1149.  A quantity of mechanical wrist and pocket watches.  £10-£20  

1150.  A good selection of Vintage costume jewellery brooches. (Some with missing stones)  £10-£20  

1151.  A Smiths pocket watch on a chain plus other watches.  £10-£15  

1152.  Alfred Dunhill London Silver cufflinks and other Silver items including locket and bangle etc  £10-£20  

1153.  A mixed lot of vintage costume jewellery including bangles and earrings.  £10-£20  

1154.  A try of yellow metal costume jewellery  £10-£20  

1155.  A Japanese lidded box with a pair of vintage hair slides and Cloisonne bead necklace.  £10-£20  

1156.  Two WW2 medals and a Royal engineers brooch etc  £10-£20  

1157.  A postcard of King Edward VI Girls grammar school, Louth, Lincolnshire dated 23rd 

November 1918, Describing influenza outbreak, plus other epherama.  

£10-£20  

1158.  A small tin containing rolled gold bracelet and locket.  £10-£20  

1159.  A quantity of novelty lighters and cap guns.  £10-£20  

1160.  A quantity of brooches and compacts  £10-£20  

1161.  A quantity of tourist collectable tea spoons and sugar tongs.  £10-£20  

1162.  A quantity of ephemera relating to Lee Harvey Oswald.  £10-£20  

1163.  A vintage Mickey Mouse money box and a quantity of Britain's Lead farm animals and 

people.  

£10-£20  

1164.  A quantity of pewter thimbles with characters on top.  £10-£20  

1165.  A quantity of vintage lead cowboys/ Indians and farm animals  £10-£20  

1166.  A quantity of wristwatches in a wooden trunk jewellery box.  £10-£20  

1167.  An inlaid jewellery box and one other with contents, including necklaces, watches etc  £10-£20  

1168.  A box of miscellaneous including jewellery, pens, pearls etc  £10-£20  

1169.  An old wooden box of old mainly foreign coins  £10-£20  

1170.  Two old tins including lighters, bulls headband claw pipes etc.  £10-£20  

1171.  Two Instant cameras - Kodamatic and Kodak  £10-£20  

1172.  A quantity of boxed watches including Ingersoll digital watches.  £10-£20  



1173.  A mixed lot ladies and gents watches including pocket watch.  £10-£20  

1174.  Six vintage Yoyo's including Hyper Russell Tornado and Thunderstone etc.  £10-£20  

1175.  A case of vintage and post vintage costume jewellery.  £10-£20  

1176.  A vintage novelty Duck n Dry hair dryer  £10-£20  

1177.  A large rush/string mould of a dog  £10-£20  

1178.  A boxed Subbuteo Flood Lighting edition (Completeness unknown) and a box of Subbuteo 
accessories  

£20-£30  

1179.  A good lot of reference books on steam engines, fairs, tractor engines etc.  £10-£20  

1180.  A large 7kg bag of costume jewellery  £20-£30  

1181.  A pair of 19th Century James Kent urns, missing lids. 17cm A/F  £20-£30  

1182.  A small drop leaf swivel top dark oak tea table. 51cm x 32cm (68cm) x Height 41cm. 

COLLECT ONLY.  

£20-£30  

1183.  A sealed tin of James Bond special edition 007 DVD box sets  £10-£20  

1184.  A collection of approximately 600, 2000AD and Judge Dredd comics. Mainly 1980's  £50-£100  

1185.  A box of mixed postcards.  £15-£25  

1186.  A quantity of silver coloured jewellery, some marked silver  £30-£50  

1187.  Three Wade Lyons Tetley tea folk cookie jars. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1188.  A mahogany two tier telephone seat with drawer and oriental style brass handles. 86cm x 
46cm x Height 33cm +68.5cm. Top shelf 35.5 x 46cm. COLLECT ONLY.  

£10-£20  

1189.  Four vintage Airfix games including flight deck, battle cruiser, Thunder car and other  £10-£20  

1190.  A GA Barcelona Aramis dinner set. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1191.  A collection of books about Hong Kong and China.  £10-£20  

1192.  A 20th Century black ink on paper abstract of Venice by Anton Angeli Ivo signed and dated 

1978 by artist label verso. COLLECT ONLY.  

£20-£30  

1193.  A Cased 250 psi car tyre compressor.  £10-£20  

1194.  5 bottles of drink including Newquay steam beer, Gordons Gin etc COLLECT ONLY.  £10-£20  

1195.  A tall classical designed table lamp. Height 81cm. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1196.  A large quantity of CD's and a quantity of cassette tapes including Madonna and Eric Clapton 

etc  

£10-£20  

1197.  A quantity of Diecast boxes including EFE 2 models of yesteryear.  £10-£20  

1198.  A vintage Frister Rossmann sewing machine in an inlaid box.  £10-£20  

1199.  A quantity of old clocks for parts or repairs etc  £10-£20  

1200.  A large Middle Eastern ceramics dish. 42cm. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1201.  A 19th French cast iron fender. COLLECT ONLY.  £20-£40  

1202.  An ornate gilt framed bevel edge mirror. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1203.  A large box of empty jewellery boxes.  £10-£20  

1204.  A quantity of RAF related note and instruction books.  £10-£20  

1205.  A large box of collector and vintage plates. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1206.  A vintage pedigree black doll head separated voice box not working. Height 40cm  £10-£20  

1207.  A large quantity of Green shield dividend stamps and books etc.  £10-£20  

1208.  A large quantity of 1980/90's boxed Matchbox Corgi etc  £30-£40  

1209.  A large quantity of Vinyl LP records. COLLECT ONLY.  £10-£20  



1210.  Two old large hardback reference books on guns.  £10-£20  

1211.  An oak two drawer unit. 51cm x 31cm x Height 64cm. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1212.  Six old church books including bibles, Psalm and Hymns.  £10-£20  

1213.  A Queen Anne bone china tea ware etc. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1214.  Four floral vases two small/ two medium in the style of Downton Lambeti.  £10-£20  

1215.  A quantity of Marvel comics including 23 issues of The New Mutants and 14 issues of Alpha 
Flight  

£20-£30  

1216.  A Matchbox Jaguar SS100, phantom F-4 M/K and Revell Messerschmitt ME 262A model kits 

looks unstarted not checked for completion.  

£10-£20  

1217.  A Marilyn Monroe 80th anniversary plant stand with draw. 33cm x 26cm x height 81cm. 
COLLECT ONLY.  

£10-£20  

1218.  A shabby chic painted Victorian dressing table. 105 cm x 50cm x height 156cm. COLLECT 
ONLY.  

£10-£20  

1219.  A pair of West Germany vases Model number 1506-21. Height 22cm.  £10-£20  

1220.  A boxed Rovex 00 gauge model electric train.  £30-£40  

1221.  A large collection of Beano comics and annuals mainly mid 70's to early 80's plus other 

comics.  

£30-£50  

1222.  A blue painted bookshelf (only one shelf) Width 92cm, depth 33.5cm, height 97cm. COLLECT 

ONLY.  

£10-£20  

1223.  A quantity of collectable books.  £10-£20  

1224.  A blue painted pine desk. (110cm x 51cm x Height 77cm). Shelf brackets missing from 
shelves. COLLECT ONLY. COLLECT ONLY.  

£10-£20  

1225.  A quantity of Swinburne books including Tragedies and poems.  £10-£20  

1226.  Ideal Evel Knievel chopper bike and figure. Missing gyro.  £10-£20  

1227.  A Victorian mahogany bookcase. 107 cm x 33cm x height 107cm. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1228.  A mixed lot of needle work items.  £20-£30  

1229.  A pottery horse and cart and a smaller horse. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1230.  Four artificial plant ornaments. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1231.  1930's display cabinet with locked glass doors. 89cm x 27cm x height 122cm. COLLECT 

ONLY.  

£10-£20  

1232.  A boxed Taiyo Tyco R/C radio control fireball pick up truck.  £20-£30  

1233.  A collection of Penguin models including Large Poole example and smaller Poole example, 
etc.  

£10-£20  

1234.  A boxed Dinky 694, Tank destroyer Corgi gift set 32. Lotus JPS, Corgi 900 Tiger MK1 and 

Matchbox K.53 hot fire engine.  

£50-£70  

1235.  Eight 19th/20th Collectors plates. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1236.  A worked Copper wall plaque of a Tudor house signed indistinct 79. 55cm x 36cm.  £10-£20  

1237.  A dark wood stained 2 door cupboard with inner draw. 79cm x 47cm x height 88cm. 

COLLECT ONLY.  

£10-£20  

1238.  A large Wicker tiered sewing basket with contents. 40cm x 65cm.  £10-£20  

1239.  A mahogany effect hostess tea trolley. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1240.  A dark wood stained corner cupboard with cut glass door panel 70 cm x 49cm x height 184 

cm. COLLECT ONLY  

£10-£20  

1241.  A 1930's oak dressing table. 76cm x 45cm x 79cm. Mirror height 151cm. COLLECT ONLY.  £10-£20  



1242.  A quantity of Turquoise coloured costume jewellery.  £20-£30  

1243.  A set of 1930's world war 1914-1918. A Pictured History. ( 55 issues)  £10-£20  

1244.  Seven matching gold coloured cushions. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1245.  A musical Toby jug with one other 1940/1950s'.  £20-£30  

1246.  An Edwardian mahogany music cabinet. 80cm x 37cm x height 84cm. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1247.  Two albums of Commonwealth stamps and GB stamps.  £40-£60  

1248.  A Technics SC - CH610. CD stereo system. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1249.  A mixed lot of Marvel and DC comics, including Thor, Captain Universe, The New Defenders 
etc.  

£20-£30  

1250.  A box of used miscellaneous fishing tackle.  £10-£20  

1251.  A collection of Single 45" RPM records including 10cc, Boomtown Rats, Madonna, Queen, 

Elvis etc.  

£20-£40  

1252.  Various stamp albums  £10-£20  

1253.  A selection of glass and decanters. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1254.  A large quantity of Elvis memorabilia including 45" Singles, cassettes and DVD's.  £10-£20  

1255.  A mixed lot of boxed Diecast vehicles including Days Gone, Maisto, Classic Cars etc.,  £30-£50  

1256.  A vintage VHS video recorder etc. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1257.  A pair of artistic prints of flowers by Vivian Flasch. 57.5cm x 47.5cm. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1258.  A good selection of kitchenalia including cast Iron Denby frying pan, Royal Doulton 
Everglades tureen etc. COLLECT ONLY.  

£10-£20  

1259.  A vintage suitcase 72cm x 41cm x 20cm. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1260.  A quantity of crocodile and snakeskin handbags, leather early-mid 20th century.  £20-£30  

1261.  An art deco Shelley jug, burnt orange with a Wade Harvest vase.  £20-£30  

1262.  A Carlton ware leaf dish and sauce jug on a plate and an unmatched plate.  £10-£20  

1263.  Six albums of First Day Covers. Mainly UK, some coin covers, some stamp booklets etc.  £60-£80  

1264.  Shelves for thin display cases. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1265.  A pair of oriental signed watercolours and a pair of round framed prints. 30.5cm x 25.5cm. 
Diameter 32.5cm. COLLECT ONLY.  

£10-£20  

1266.  An Edwardian mahogany chest of drawers (92cm x 42cm x 101cm high) (COLLECT ONLY)  £10-£20  

1267.  A boxed 1970's Marx toys chutes away, Denys fisher Up periscope, 1 deal bumper shot and a 
bagatelle  

£10-£20  

1268.  An inlaid musical table 'Sorrento ware', plays Lara's theme. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1269.  A large modern oak coffee table with painted base and polished top. 125cm x 65cm x height 

49cm. COLLECT ONLY.  

£10-£20  

1270.  A collection of 'Discovering the great paintings' magazines.  £10-£20  

1271.  A vintage leaded and celluloid/ plastic flying saucer shape lamp shade. D 39cm x 19cm. 

COLLECT ONLY.  

£10-£20  

1272.  AN angle poise lamp. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1273.  A pine effect bedroom chest of drawers. 81cm x 49cm x height 123cm. COLLECT ONLY.  £15-£20  

1274.  A framed and glazed family scene print, COLLECT ONLY  £10-£20  

1275.  1930's oak sideboard. 122cm x 50cm x height 90cm. COLLECT ONLY.  £20-£30  

1276.  A collection of Spider-man and X-Men comics. 22comics.  £20-£30  



1277.  Two boxed, Royal Doulton ladies including Jessica and Carol.  £20-£30  

1278.  A quantity of art glass items.  £10-£20  

1279.  A 1950's oak buffet cupboard. 124cm x 48cm x 123cm. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1280.  35 marvel comics including 23 x Iron Man, Daredevil, Fantastic Four etc  £20-£30  

1281.  A quantity of Eagle annuals.  £10-£20  

1282.  A dressing table stool. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1283.  A painted pine chest of drawers 83cm x 43cm height 85cm. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1284.  A Portmeirion Chicken egg holder.  £10-£20  

1285.  A 1950's kitchen unit. 91cm x 42 x height 155cm. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1286.  A park place China tea set. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1287.  A teak hall chair with carved back. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1288.  A collection of early comics including Thor, Hulk, etc  £20-£30  

1289.  A brass bound mahogany side/tea table with draw. 46cm x 46cm x 51cm. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1290.  An iron framed CD stand with pine shelves. 25cm x 16cm x height 102cm. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1291.  A Vintage 1970/80's Denys Fisher stock car smash up and classy crashers boxed toys. 

Completion not checked.  

£30-£40  

1292.  A dark wood stained single door cabinet with shelves and bottom drawer. (47cm x 49cm x 

height 92cm) COLLECT ONLY  
 

1293.  A quantity of catering dishes etc. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1294.  A set of 6 antiqued pine kitchen chairs. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1295.  A rustic pine refrectory style kitchen table with painted legs. 96cm x 153cm x height 78cm. 
COLLECT ONLY.  

£10-£20  

1296.  A pair of pine bedside chest of drawers. 46cm x 38cm x Height 61cm. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1297.  A framed mirror decorated La Dame Aux Camelias, Sarah Bernhardt. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1298.  A pair of dining/bedroom chairs. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1299.  A quantity of Elvis LP's and VHS tapes. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1300.  A box of ephemera postcards, magazines, photographs etc.  £15-£25  

1301.  A large gilt framed signed print of the Palace of Westminster. 72cm x 57cm. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1302.  A polished stone chess set. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1303.  A large quantity of wicker baskets. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1304.  Three mid 2oth century dolls. A/F.  £10-£20  

1305.  A quantity of books on aircraft etc  £10-£20  

1306.  A good collection of 1960's, The Motorcycle magazine.  £20-£40  

1307.  A large quantity of arrow stone dinner ware by Osage Kasuga Japan Showa. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1308.  An early 20th century watercolour on paper, Flowering garden with Hollihocks hill Louise, 
Wadhurst by Annie Boyd. COLLECT ONLY.  

£60-£80  

1309.  A vintage Goblin teasmade. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1310.  A box of collection plates plus some Nursery ware. COLLECT ONLY.  £20-£30  

1311.  A carved wooden Bison Length 25cm. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1312.  An Edwardian mahogany Sutherland dropleaf table. 61cm x 22cm -77cm x height 65cm. 

COLLECT ONLY.  

£10-£20  

1313.  A collection of Royal related stamps including sets and first day covers.  £10-£20  



1314.  A quantity of door handles etc  £10-£20  

1315.  A boxed Wedgewood Winston Churchill bust and other boxed Wedgewood items plus other 

pottery commonwealth ware. COLLECT ONLY.  

£20-£30  

1316.  Two boxes of cosmetics  £10-£20  

1317.  A vintage Northlight productions Ltd Pudsey Yorks England table lamp. Height 60cm 

including shade. COLLECT ONLY.  

£10-£20  

1318.  A Whiskey decanter and two glasses.  £10-£20  

1319.  A round mahogany coffee table. 75cm x 60cm. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1320.  A good selection of vintage Subbuteo teams etc. Completeness unknown.  £40-£60  

1321.  Two vintage cases and some contents including scrap silver etc. COLLECT ONLY.  £20-£30  

1322.  A good collection of Marvel bronze age comics including, Doctor strange, Thor, Ka-Zar etc  £30-£50  

1323.  Approximately 60 LP records, mainly 1970's including top of the pops, etc  £10-£20  

1324.  A mahogany drum top wine/tea table with two drawers. 51cm x 56cm. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1325.  Two realistic sleeping cats  £10-£20  

1326.  A walnut cocktail cabinet on Queen Anne legs. COLLECT ONLY.  £20-£30  

1327.  A dark wood stained lounge chest of drawers, magazine rack, side table and pot stand 36.5 x 

42.5 x Height 49cm. COLLECT ONLY.  

£10-£20  

1328.  A centon DF-300 camera in case with accessories.  £10-£20  

1329.  A good collection of Collins Nutshell books including 1,3,4,6,7 etc. Approximately 42 different 

titles of 70 books.  

£60-£100  

1330.  Two dolls in the form of fairies, 1970's.  £40-£60  

1331.  A collection of bronze age/ 1980 marvel comics including The Champions 4,5,6, The Spider 
Woman 5,19,23-26, Shogun Warriors 4,5,7,10,12,13,15,17,18.  

£30-£50  

1332.  A mahogany effect bedroom chest of drawers. 89cm x 47cm x height 94cm. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1333.  A 1940's Ercol old colonial Yorkshire Back chair with drop seat. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1334.  A set of 13 hardback vintage Rudyard Kipling books.  £15-£25  

1335.  A 1950's kitchen cupboard. 61cm x 58cm x Height 94cm. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1336.  A French Ormolu triple dressing table mirror. Height 67cm. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1337.  A chamber pot  £10-£20  

1338.  An oak coffee table. 100cm x 54cm x height 44cm COLLECT ONLY.  £10-£20  

1339.  A mixed lot of approximately 33 independent comics including, The Umbrella academy 

Dallas, Sherlock Holmes etc  

£30-£50  

1340.  A retro mahogany effect coffee table. 107cm x 56cm x 46cm. COLLECT ONLY.  £20-£30  

1341.  A small bookshelf. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1342.  A quantity of Observer books including, Bloomsbury books, Claremont books and New 

Observer books.  

£10-£20  

1343.  An enamel top kitchen cupboard. 81cm x 33xm x height 83cm. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1344.  Two Galleon Silver plated jugs and a tray. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1345.  Two dark wood effect bedroom chest of drawers (45cm x 47cm x Height 56cm) COLLECT 
ONLY  

£10-£20  

1346.  A rare 1970's Matchbox Steer N Go driving game in original packaging.  £20-£40  

1347.  A 1930's Bentwood chair. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1348.  Two 19/20th Century carriage lamps, one with bracket. COLLECT ONLY.  £10-£20  



1349.  A pair of white finished pine side tables with drawer (58.5cm x 68cm x height 67cm), 

COLLECT ONLY  

£10-£20  

1350.  Two 1930/50's mantle clocks.  £10-£20  

1351.  A three tier oak plant stand 29cm x 29cm Height 92cm. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1352.  A quantity of mixed play worn Diecast including Dinky, Matchbox etc.  £10-£20  

1353.  A satin Walnut chest of drawers. 92cm x 46cm x height 81cm. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1354.  A kitchen table and four chairs. COLLECT ONLY.  £20-£30  

1355.  A box of LP records including Paul Young etc  £20-£30  

1356.  An oak aneroid barometer for C A Maxwell optician Scunthorpe. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1357.  A framed map of Herefordshire by Robert Morden. 54.5cm x 50.5cm, Map 43cm x 37cm. 

COLLECT ONLY.  

£10-£20  

1358.  A vintage framed map of New Zealand on a taxidermy Possum skin. 73 cm x 53cm. COLLECT 

ONLY.  

£10-£20  

1359.  A folding fire screen. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1360.  A gilt frame mirror 52cm x 65cm. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1361.  A vintage Walt Disney Shaker Maker Character set, including fun with soap etc  £20-£30  

1362.  AN oval bevel edge mirror. 60cm x 50cm. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1363.  A bell fine bone china tea set. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1364.  A vintage framed map of Durham. Frame 72 cm x 61cm, Map 48cm x 37cm. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1365.  A good quantity of blue and green wedgwood Jasperware  £10-£20  

1366.  A Cross bros Cardiff silver plated tea set.  £10-£20  

1367.  A green marble effect Metamec mantle clock.  £10-£20  

1368.  A quantity of vintage Top Trump cards and a bag of vintage marbles  £10-£20  

1369.  A Hornby R695 B.R intercity 125 high speed train set.  £10-£20  

1370.  A framed and glazed print of two ships at sea. 70.5cm x 60.5cm. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1371.  A Royal Doulton figurine 'Victorian Lady' HN 728, Falstaff jug and Good King Wenceslas 
HN3262  

£10-£20  

1372.  A framed and glazed print. The Queen aboard Britannia, Prince Philip on a yacht at Cowes. 

COLLECT ONLY.  

£10-£20  

1373.  A mid 20th century oil on board, signed C.Durley. A mast rigger on high seas. 54cm x 44cm. 

COLLECT ONLY.  
 

1374.  A 1970/80's electronics Simon and Tomy space turbo electronic games.  £10-£20  

1375.  A quantity of 19/20th Century silver plate including tureen, kettle on stand etc  £10-£20  

1376.  A Japanese tinplate battery operated helicopter A/F and a Triang Hi-Way trencher  £15-£25  

1377.  A retro Sith Thomas Teak sunburst battery wall clock. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1378.  A Hornby 00 gauge R751 BR Loco, R866 LNER Biz locomotive and one other.  £30-£50  

1379.  A Grantham Co-Operative Society Ltd Diamond Jubilee year 1872-1932 Splash blue glazed 

vase. Height 13cm  

£10-£20  

1380.  A boxed wedgwood mirrored photo frame. 18cm x 20.5 cm.  £10-£20  

1381.  A yellow melaware plastic tea dinnerware.  £10-£20  

1382.  An album of Nestle 1930's Stars of the silver screen. (Approximately 84 large colour cards)  £15-£25  

1383.  A Hornby R 168 rail freight train set.  £20-£30  



1384.  A large gilt frame print of St Pauls Cathedral from the Thames. 73cm 57cm, COLLECT ONLY.  £10-£20  

1385.  Three framed prints with music notes underneath. 36cm x 38cm. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1386.  A large collection of Fosters pottery Cornwall, brown honeycomb dinner service. COLLECT 

ONLY.  

£10-£20  

1387.  A large gilt framed varnished print on canvas of An Autumn meeting, hunt scene by 

Heywood Harvey.91cm x 65cm. COLLECT ONLY.  

£10-£20  

1388.  A boxed Formula Tyco Nigel Mansell racing set.  £10-£20  

1389.  A selection of drinking glasses. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1390.  A box of Sussex related books  £10-£20  

1391.  A large gilt framed oil on canvas of farmland. signed E. Giessing. 76cm x 71cm. COLLECT 
ONLY.  

£10-£20  

1392.  A good selection of 1970/80's games including Mastermind etc. Allused and unclear if 
complete.  

£10-£20  

1393.  A framed and glazed picture of children at play by a stream. 83 cm x 71cm. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1394.  Two vintage sport plastic, made in Italy decoy ducks and one other and two rubber pigeons.  £10-£20  

1395.  Four framed watercolours, one water scene signed By Lowell 97 and three countryside, 

signatures indistinct. 32cm x 23.5cm, COLLECT ONLY.  

£10-£20  

1396.  A small oak fender for bedroom fireplace. 76cm x 28cm x 20cm outer, 62cm x 21cm x 20cm 

inner. COLLECT ONLY.  

£10-£20  

1397.  A framed and glazed picture, 'We Three Kings' by S.L Crawford. 87 cm x 61cm. COLLECT 
ONLY.  

£10-£20  

1398.  A large scale plastic model of a Garrett steam tractor engine. L32cm. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1399.  A boxed Capredoni horses iceberg glass paperweight.  £10-£20  

1400.  A Royal Doulton Bunnykins and Winnie the Pooh and Wedgewood Peter Rabbit pottery etc  £10-£20  

1401.  A vintage court china tea set. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1402.  A British sports 1821 book of prints by Henry Alken  £10-£20  

1403.  Two framed and glazed Chinese mid 20th centuries embroideries. COLLECT ONLY.  £15-£25  

1404.  Two glazed and gilt framed watercolour pictures of Budapest scenes by unknown. Both 28cm 
x 28cm. COLLECT ONLY.  

£10-£20  

1405.  A vintage pine writing desk top. 38.5cm x 38cm.5cm x 19 cm and a longbow arrow box 
74cm x 11cm x 5cm. COLLECT ONLY.  

£10-£20  

1406.  A set of four Beech Carver chairs. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1407.  A pine dressing table mirror. COLLECT ONLY  £10-£20  

1408.  An Edwardian oak seven drawer chest with iron handles. 95cm x 45cm x height 110cm. 

COLLECT ONLY  

£120-£150  

1409.  A large Art Deco green glass serving bowl with servers.  £10-£20  

1410.  A 1930's display cabinet. 60 x 25 x Height 113cm. COLLECT ONLY  £10-£20  

1411.  A Retro style coffee table. Diameter 60cm x height 60cm. COLLECT ONLY  £10-£20  

1412.  A Royal Crown Derby, Derby posies tea set.  £10-£20  

1413.  A set of weighing scales and weights in a vintage port crate.  £10-£20  

1414.  A Vintage scope model 3850 8x30 binoculars in case.  £10-£20  

1415.  A copper wash dolly.  £10-£20  

1416.  A retro style coffee table. Diameter 60cm x height 60cm. COLLECT ONLY  £10-£20  



1417.  A vintage Staffordshire Chelsea tea set and four paragon floral cups and saucers  £10-£20  

1418.  The bottom of an Edwardian wardrobe converted to a blanket box. 110cm x 35cm x 45cm. 

COLLECT ONLY  

£10-£20  

1419.  A mahogany fire screen with glazed woolwork of sailing boats in the sunset. 57cm x 58cm  £10-£20  

1420.  Four ZPM Radomsko stick back chairs. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1420A.  A pair of Miranda 10 x 50 binoculars  £10-£20  

1421.  Dark Wood stained kitchen unit with two cupboards and four drawers. 140cm x 45cm x 

height 81cm. COLLECT ONLY  

£10-£20  

1422.  A Marconi radiogram model no 885  £10-£20  

1423.  A nest of two gilded white metal tables with green Onyx top. 42cm x 32cm x Height 42cm. 
32cm x 32cm x 36cm. COLLECT ONLY.  

£10-£20  

1424.  A vintage gilded white metal and Onyx floor standing standard lamp and shade. Height 
148cm. COLLECT ONLY  

£10-£20  

1425.  An Edwardian hall chair. (189cm x 97.5cm x 74cm high) COLLECT ONLY  £10-£20  

1426.  Two hats and a handbag. (head not included)  £10-£20  

1427.  A dark wood stained coffee table with glazed leather top. 95cm 46cm x Height 43cm. 

COLLECT ONLY.  

£10-£20  

1428.  A quantity of Kilner style storage jars in various sizes.  £10-£20  

1429.  A Victorian pine drop leaf table A/F. 105 cm x 48cm x height 75cm. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1430.  A vintage dome top tin trunk. 67cm x 43cm x height 47cm. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1431.  An Edwardian oak mirror back chest of drawers. 107cm x 52cm x 82cm. Mirror height 

150cm, COLLECT ONLY.  

£10-£20  

1432.  A pair of leather library armchairs. COLLECT ONLY.  £30-£50  

1433.  A quantity of collectors plates.  £10-£20  

1434.  A light oak coffee table. 103 cm x 49cm x height 42cm. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1435.  A dark stained pine kitchen table with two drawers on painted legs. 121 cm x 56cm x height 

68cm. COLLECT ONLY.  

£10-£20  

1436.  A vintage painted pine blanket box. 94cm x 49cm x height 44cm. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1437.  A quantity of LP records including Stevie Wonder, Motown etc.  £10-£20  

1438.  A brass framed coffee table with smoke glass. Top 42cm x 42, shelf height 49cm. COLLECT 

ONLY.  

£10-£20  

1439.  A large gilt framed print of a spaniel. 61cm x 65cm. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1440.  A Merridew dark wood three drawer chest of drawers. 87cm x 43cm x Height 66cm. 
COLLECT ONLY.  

£10-£20  

1441.  A box of play worn Dinky/Corgi and Matchbox Diecast toys.  £20-£30  

1442.  A boxed Hornby 00 gauge R.455 tank locomotive and boxed rolling stock and accessories.  £30-£50  

1443.  Approximately 170 copies of True Detective magazine dating from 1959-1985  £100-£150  

1444.  A deep buttoned winged armchair. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1445.  An oval dining table. COLLECT ONLY  £10-£20  

1446.  A quantity of Old Country Rose.  £10-£20  

1447.  A large 2 seater light brown sofa, COLLECT ONLY  £10-£20  

1448.  A 19/20th Century oak stick back chair with rush seat. COLLECT ONLY  £10-£20  

1449.  A mahogany framed rocking chair. COLLECT ONLY.  £10-£20  



1450.  An ornate oak Carver chair with red leather seat. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1451.  A selection of silver plated ware including teapots, bowls and napkin rings etc.  £10-£20  

1452.  A A Victorian mahogany writing box, an empty oak cutlery box and a quantity of Kings 

pattern stainless steel Korea cutlery  

£10-£20  

1453.  A solid pine coffee table with magazine shelf. 99cm x 49cm x height 47cm. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1454.  A good selection of collectors cabinet plates.  £10-£20  

1455.  A quantity of kitchen items including food saver with spare bags, hot plate, noodle maker 

etc.  

£10-£20  

1456.  Two boxes of LP records including Elvis, Donna summer etc.  £20-£30  

1457.  A Sango China Japan Newport Pattern dinner set. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1458.  Five boxes of Vinyl records and two boxes of 45", various genres.  £10-£20  

1459.  A Victorian Mahogany extending dining table on ball and claw feet. 104 cm x 126-180 cm x 

height 72cm. COLLECT ONLY.  

£10-£20  

1460.  A wall light, porch lantern and a ceiling light.  £10-£20  

1460A.  Two oil lamps  £10-£20  

1461.  A large old steamer trunk. 91cm x 51cm x 34cm. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1462.  A swan neck brass standard lamp. Height 140cm. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1463.  A pair of Edwardian button back ring armchairs. COLLECT ONLY  £10-£20  

1464.  An oak nest of three tables. Large table 67cm x 53cm x 46cm. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1465.  An Edwardian chaise longue day bed, COLLECT ONLY  £30-£40  

1466.  A 1930's oak arm chair with tapestry seat. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1467.  A 1930's oak drop leaf table with barley twist cross stretcher base. 91.5 x 91.5cm x height 

76cm. COLLECT ONLY.  

£10-£20  

1468.  A painted pine box, paint flakes in places. 50cm x 32cm x height 30cm. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1469.  A dark wood stained dining table and six chairs. COLLECT ONLY  £10-£20  

1470.  A vintage plastic duck clothes brush glass planter and two plastic and one wooden duck 

ornaments.  

£10-£20  

1471.  A dark wood stained cupboard. 58cm x 39cm x Height 76cm. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1472.  A pair of Edwardian high back dining chairs. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1473.  A cream fabric covered chair on ball and claw feet. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1474.  A murphy valve radio receiver type BA.228 A/F  £10-£20  

1475.  A Edwardian button back nursing chair. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1476.  A two tone bedroom chest. 55cm x 39cm x 63cm. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1477.  A Vintage Wicker Peacock chair and two stools. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1478.  A solid pine kitchen table. 91cm x 82cm x Height 77cm. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1479.  A green faux leather? Travel trunk with metal edges and contents etc. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1480.  A leather swivel chair with stool.  £10-£20  

1481.  Three framed oriental silk pictures. 29cm x 25cm, 63cm x 26.5cm.  £10-£20  

1482.  An Edwardian display cabinet with astral glazed door. 59cm x 32cm 121cm. COLLECT ONLY  £10-£20  

1483.  A boxed Spode blue and white handle cutlery and place mats.  £10-£20  

1484.  A painted pine cupboard with glazed doors. Height 203cm, 96cm front cabinet 74cm x 41cm. 

COLLECT ONLY  

£10-£20  



1485.  A silver framed mirror 1960/70's, together with a silver plated tray, various pictures masonic 

sash etc. COLLECT ONLY  

£50-£70  

1486.  Pine kitchen shelves with Colmans lettering. 49cm x 17cm x height 96cm. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1487.  A solid pine corner washstand with drawer. 90cm x 61cm x height 66cm. Total height 90cm. 
COLLECT ONLY.  

£10-£20  

1488.  A Victorian copper warming pan.  £10-£20  

1489.  A Edwardian mirror back oak sideboard. 122cm x height 94cm. Mirror height 180cm. 
COLLECT ONLY  

£10-£20  

1490.  A collection of Clarice Cliff style pottery etc.  £50-£80  

1491.  An early 'Long life the Queen' banner.  £10-£20  

1492.  A framed print of a 19th Century sampler. 33cm x 14.5cm. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1493.  A 1950's dark oak bow top dresser. 92cm x 43cm x height 86-180cm. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1494.  A quantity of Spode cups and saucers etc.  £10-£20  

1495.  A rare brass carbide ships lamp. Maker Salt and Tamind Grimsby.  £30-£50  

1496.  A Chinese Paktong opium waterpipe stamped and engraved.  £40-£60  

1497.  A large gilt framed print of the inside of a Cathedral after C.Wild 1781-1835. 60cm x 77cm. 
COLLECT ONLY.  

£10-£20  

1498.  A framed and glazed watercolour of ruins by a river. H.English 74cm x 58cm. COLLECT 
ONLY.  

£10-£20  

1499.  A pair of French pine single bed ends. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1500.  A framed and glazed map of The road from Nottingham to Grimsby. COLLECT ONLY.  £10-£15  

1501.  A long oak frame mirror. 60cm x 180cm. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1502.  A Victorian copper and brass bed warming pan & a milk skimmer  £10-£20  

1503.  A Victorian black slate mantle clock.  £10-£20  

1504.  A Blacksmith made? Iron candlestick. 30cm x height 55cm.  £10-£20  

1505.  A Gazco P8546 gas fire.  £10-£20  

1506.  An Edwardian inlaid mahogany over mantle mirror with an art nouveau inlay. 104 cm x 
64cm. COLLECT ONLY  

£10-£20  

1507.  A pair of cut glass decanters, one stopper has chips to the bottom. With Sherry and Port 

labels. Height 31cm.  

£10-£20  

1508.  A 1930's oak bureau. 74cm x 41cm x 101cm. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1509.  A set of Edwardian oak high back dining chairs. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1510.  A Georgian style mahogany display cabinet with astragal glazed doors and dental cornice 

(146cm x 37cm x height 195cm), COLLECT ONLY  

£20-£30  

1511.  A Georgian style mahogany display cabinet with astragal glazed doors and dental cornice 

(98cm x 37cm x height 195cm), COLLECT ONLY  

£20-£30  

1512.  5 cabinet collectors plates  £10-£20  

1513.  A pair of framed & glazed prints of musical instruments (68cm x 58cm)  £10-£20  

1514.  Two framed and glazed Chinese mid 20th centuries embroideries. COLLECT ONLY.  £15-£25  

1515.  A quantity of 'Avignon' Elizabethan Staffordshire bone china  £20-£30  

1516.  A collection of LP records, a box of singles & a quantity of CD's  £20-£30  

1517.  A glazed top corner cupboard Height 190cm)  £10-£20  

1518.  A 1950's oak sideboard, COLLECT ONLY  £10-£20  



1519.  A teak extending dining table (112cm x 165cm x 73cm high)  £10-£20  

1520.  An antique style oval side table on turned legs (108cm x 59cm x 72cm high)  £10-£20  

1521.  A stone globe on brass effect stand. 14cm diameter.  £10-£20  

1522.  A boxed pair of Millenium flute glasses and a pair of Queens Diamond Jubilee candle holders.  £10-£20  

1523.  A box of household goods including clock, mirror small vacuum cleaner etc,  £10-£20  

1524.  A pink and green far-eastern floral style rug. 132cm x 61cm  £10-£20  

1525.  A beige and green rug with Blue dragon motifs. 172 cm x 78cm  £10-£20  

1526.  A box of umbrellas and parasols. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1527.  Three concrete planters. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1528.  Four graduated blue planters, large green planter and concrete planter. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1529.  An electric Flymo strimmer and an electric long blade hedge trimmer. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1530.  An electric Flymo garden Vac. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1531.  Two small electric garden strimmers. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1532.  An electric Flymo RE320 lawnmower. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1533.  An old tin deed box trunk. 43cm x 77cm x 27cm. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1534.  A safe. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1535.  A box of linen.  £10-£20  

1536.  A 19/20th Century pine tool/blanket box. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1537.  A pair of white painted garden benches. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1538.  A box of Linen.  £10-£20  

1539.  A boxed mitre saw, an electronic hot air gun and a cased battery drill. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1540.  A wooden trestle ladder. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1541.  A decorated brass and porcelain single bed head and footer. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1542.  Two inlaid wood bed heads and footers. With metal frames A/F parts missing. COLLECT 

ONLY.  

£10-£20  

1543.  A double pine bed frame. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1544.  A decorative metal double bed frame. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1545.  A pair of painted metal garden benches, wood effect seating bars. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1546.  A box of mixed linen.  £10-£20  

1547.  A white painted metal double bed frame. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1548.  AN oval framed bevelled edge wall mirror. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1549.  A Turkish/ Aztec style pattern rug. Length 210cm x 113cm. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1550.  A small red/blue Persian style rug. Length 140cm x 97cm. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1551.  A pink floral rug with black border. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1552.  A middle Eastern style patterned rug. Length 105cm x 80cm. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1553.  A pink middle eastern style rug. length 135cm x 83cm. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1554.  A Turkish style patterned rug. Length 155cm x 98cm. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1555.  A red Middle Eastern style patterned rug. Length 200cm x 130cm. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1556.  An oriental style pattern rug in beige/white. Length 190 cm x 122cm. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1557.  A Turkish style patterned rug. Length 193cm x 124cm. COLLECT ONLY.  £10-£20  



1558.  A Middle Eastern style patterned rug. Length 183 cm x 62cm. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1559.  A multi coloured Aztec/Block pattern rug. Length 190cm x 130cm. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1560.  A Persian style rug. Length 273 cm x 182 cm. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1561.  A light blue floral/ nature patterned rug. Length 245cm x 170cm. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1562.  A blue and red patterned rug. Length 332 cm x 216cm. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1563.  A Chinese style green patterned rug. Length 290cm x 177cm. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1564.  A Middle Eastern Aztec style patterned run. Length 265cm x 177cm. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1565.  A pink patterned Persian style rug. Length 240cm x 170cm. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1566.  A middle Eastern style floral patterned rug. Length 250 cm x 240cm. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1567.  A large early 20th century Sepia print of children playing, titled Sir Roger de Coverley. 82cm 
x 69cm COLLECT ONLY.  

£10-£20  

1568.  An oil on canvas of Cows near a wooded pond. 70cm x 60cm. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1569.  A silver framed print of birds. 57.5cm x 57.5cm. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1570.  A heavy wooden carving engraved Finland on rear. 45cm x 35cm x 3.5cm. COLLECT ONLY.  £10-£20  

1571.  A large abstract print (107 cm x 74cm) COLLECT ONLY  £10-£20  

1572.  A large abstract print (107 cm x 74cm) COLLECT ONLY  £10-£20  

1573.  A gilt framed bevel edged mirror. 83 cm x 58cm. COLLECT ONLY  £10-£20  

1574.  Three signed Chinese framed and glazed prints. 41cm x 32cm. COLLECT ONLY  £10-£20  

1575.  Five prints of Victorian Hong Kong by M.Bruce. 49cm x 38cm. COLLECT ONLY  £10-£20  

1576.  A framed map of 16th century Antwerp city wall art print. 73 cm x 61cm. COLLECT ONLY  £10-£20  

1577.  Four watercolours of various scenes.  £10-£20  

1578.  A watercolour of a hillside cottage by Betty Lewis and another unsigned of a cafe. 47cm x 

37cm, 37 cm x 29.5cm. COLLECT ONLY  

£10-£20  

1579.  A large framed print of The Water lily pond 1899 by Claude Monet. 88cm x 68cm. COLLECT 

ONLY  

£10-£20  

1580.  Two vintage stag hunting prints. 57cm x 47cm. COLLECT ONLY  £10-£20  

1581.  A mythical print on board of animals. 81cm x 53cm. COLLECT ONLY  £10-£20  

1582.  A large framed print The Scream by E. Munch. 62cm x 81cm. COLLECT ONLY  £10-£20  

1583.  A 1950/60's watercolour of aa stylised street scene. 67cm x 49cm. COLLECT ONLY  £10-£20  

1584.  R Scott oil on canvas Irish title, Inshowen Cottages, Co Donegal  £20-£30  

1585.  A vintage framed pheasant shooting print (55cm x 46cm) COLLECT ONLY.  £10-£20  

1586.  An early 20th century black & white print of a Church on a street corner (35cm x 49cm) 

COLLECT ONLY.  

£10-£20  

1587.  A 19th/20th century framed sepia print 'Golden hours' of children with horse (64cm x 52cm) 

COLLECT ONLY.  

£10-£20  

1588.  An oil on canvas of Chinese junks in sunset (74cm x 59cm) COLLECT ONLY.  £10-£20  

1589.  A large oil on canvas of river boats on the bank (73cm x 103cm) COLLECT ONLY.  £10-£20  

1590.  4 framed & glazed watercolours, various sizes & scenes COLLECT ONLY.  £10-£20  

1591.  2 prints of Queen Victoria  £10-£20  

1592.  A large framed advertising poster print for Gilleleje, fishing hamlet, Denmark (64cm x 

101cm) COLLECT ONLY.  

£10-£20  

1593.  A marine school watercolour ships in a stormy sea, signed G A  £20-£30  



1594.  A large silver framed floral print  £10-£20  

1595.  2 large prints of moorland (73cm x 61cm) COLLECT ONLY.  £10-£20  

1596.  A framed & glazed limited edition print of Serengeti lion and cubs, 521 of 850 (77cm x 64cm) 

COLLECT ONLY.  

£10-£20  

1597.  A Military jacket & cap & a St John's ambulance cap  £10-£20  

1598.  A Royal Observer Corp uniform comprising of shirt, jacket, jumper, dress hat, tie & badges & 

1 other suit with beret  

£30-£50  

2001.  A five stone yellow gold ring and other jewellery.  £20-£30  

2002.  A silver elephant motif bangle and a ladies marcasite wrist watch.  £10-£20  

2003.  A chrome nodding Guinness toucan pocket watch, in working order.  £40-£60  

2004.  A 9ct white gold topaz and zircon necklace, 2.8 grams.  £35-£45  

2005.  A yellow gold natural yellow sapphire and diamond ring, size R, 5 grams.  £100-£130  

2006.  A half carat seven stone diamond ring in yellow gold, size O, 2.3 grams.  £120-£150  

2007.  A 14ct yellow gold opal and diamond ring, size M, 2.5 grams.  £110-£130  

2008.  An 18ct gold half band diamond ring, size O, 1.7 grams.  £110-£130  

2009.  An 18ct gold sapphire and diamond designer ring, size N, 3.7 grams.  £130-£150  

2010.  An 18ct white gold ring with central diamond and diamond shoulders, size N, 3.3 grams.  £150-£180  

2011.  A 18ct white gold pendant on 18ct gold chain, 3 grams.  £250-£350  

2012.  An 18ct gold marquis diamond and sapphire ring, size P, 5.8 grams.  £350-£450  

2013.  A Lady's traditional style kilt pin made from a grouse's foot.  £10-£20  

2014.  A Pandora bracelet with four charms.  £40-£60  

2015.  A Tiffany & Co., silver charm bracelet.  £40-£60  

2016.  A 9ct gold bracelet with padlock, 9.9 grams.  £80-£120  

2017.  A 9ct gold bangle with safety chain, 9.3 grams.  £80-£120  

2018.  A 9ct gold ring, size L, 1.4 grams,  £30-£50  

2019.  A yellow gold ring (Hall mark indistinct), size P, 1.8 grams.  £30-£50  

2020.  An 18ct gold three stone diamond ring, size S, 5.8 grams.  £50-£80  

2021.  An 18ct gold and platinum aquamarine and diamond ring, size N, 2.3 grams.  £50-£80  

2022.  An 18ct gold sapphire and diamond ring, size N, 3.9 grams.  £50-£80  

2023.  A 9ct gold ring, size N, 2.6 grams.  £40-£60  

2024.  A Mexican turquoise set pendant in silver, stamped  £25-£30  

2025.  A pair of amethyst ear pendants in 9ct gold  £40-£50  

2026.  A circa 1980 turquoise set ring in gold  £60-£90  

2027.  A pair of 9ct gold garnet set ear studs  £40-£60  

2028.  A pair of stone set pendant earrings in a heart design, silver set  £30-£50  

2029.  A gold stone set bracelet in silver  £30-£50  

2030.  A pair of 9ct gold pendant earrings  £50-£70  

2031.  A vintage gold watch in working order with gold strap, 14.5gms  £190-£200  

2032.  A Mexican silver bangle & a stone set silver brooch  £35-£50  

2033.  A diamond single stone ring in gold shank  £70-£90  



2034.  A Claddagh Irish 9ct gold ring  £50-£60  

2035.  An amethyst stone necklace, amethyst bracelet with mother of pearl necklace & other 

vintage necklaces  

£40-£50  

2036.  A Tudor Royal gold ladies watch in working order together with a gold Rotary ladies watch, 
early 20th century to mid century  

£200-£250  

2037.  A silver link chain with attached mother of pearl pendant with a pull clasp  £50-£70  

2038.  A 9ct gold stone set band ring  £40-£60  

2039.  A Pair of 9ct gold open work hoop earrings  £40-£50  

2040.  A gold set cameo ring, circa 1960's/70's, female profile  £60-£80  

2041.  A pair of 9ct gold hoop earrings  £40-£60  

2042.  A cameo brooch with twisted mount & depicting a female profile in yellow metal  £40-£60  

2043.  A cultured pearl Abalone shell bracelet set in silver  £40-£60  

2044.  A Rose quartz necklace in a white metal  £20-£30  

2045.  A silver kerb link chain with T bar  £80-£100  

2046.  An Edwardian Rose gold pendant set with Garnets. Stamped 9ct gold with attached yellow 

metal chain  

£80-£100  

2047.  A pair of ear pendants in 14ct gold with open work drops  £50-£70  

2048.  A cultured Pearl necklace in pink hues and five pearl bracelets in pink hues  £40-£60  

2049.  Cultured pearl pendant earrings in a grey/blue colour, cultured pearl studs and amethyst 

stud earrings (Two pairs of studs are missing backs)  

£50-£70  

2050.  14ct gold cultured pearl earrings, gold and cultured pearl ring  £80-£100  

2051.  A pink stone set necklace in a silver coloured metal  £40-£60  

2052.  Two pairs of 9ct gold hoops. (One has slight dent)  £70-£90  

2053.  A 9ct gold cameo ring, size M, 2.9 gms, in good condition & well marked  £35-£55  

2054.  A silver pill box by David Scott Walker, Sheffield, with jewelled/stone top  £30-£40  

2055.  A vintage paste necklace, brooch and ear clips  £30-£40  

2056.  A 375 9ct gold wedding ring 3.8gms, size Q1/2  £30-£50  

2057.  Two new and boxed CCCP watches and a new boxed Swiss military Hanowa watch.  £60-£80  

2058.  Pocket watches, including Silver, Waltham and Seiko watches etc  £50-£80  

2059.  A mid 20th century copy of a Chinese perfume bottle.  £20-£30  

2060.  A mixed lot of yellow metal jewellery and a set of golfing buttons.  £20-£30  

2061.  A yellow metal ladies wrist watch by J Hargreaves?, Liverpool.  £15-£25  

2062.  A white metal bracelet depicting stone set fish.  £20-£30  

2063.  Six grams of 9ct gold scrap for spare or repair.  £15-£25  

2064.  A quantity of old thimbles including an enamel example and an enamel pill box.  £10-£20  

2065.  A matching necklace and bracelet, marked 925.  £20-£30  

2066.  A Faberge' style enamel egg pill box and another enamel pill box.  £10-£20  

2067.  A gent's Timex wrist watch with leather strap in working order and a Oris gent's wrist watch 

in working order.  

£15-£25  

2068.  A cased Victorian pipe as a figure and one other (both have repairs or a/f)  £20-£30  

2069.  Three gent's wrist watches.  £20-£30  

2070.  A W Reeves 'watercolour' sifter.  £20-£30  



2071.  A mixed lot of stone pendants, bracelets etc and two wrist watches.  £20-£30  

2072.  Two campaign medals, three stars and two miniature medals, UN and Northern Ireland, with 

ribbons.  

£20-£30  

2073.  A Defence medal with ribbon, a 1939-45 war medal with ribbon, Mr J K Steel, 353/22673.  £20-£30  

2074.  A small Steiff teddy bear.  £10-£20  

2075.  A portfolio of drawings by a talented amateur artist from 1920's. 14 drawings including film 

stars and patterns.  

£10-£20  

2076.  A collection of medals including defence medal for Green, cadet forces, plus a collection of 
cap badges and military buttons., etc.  

£60-£100  

2077.  A glass trinket jar with plated lid with relief brass cat with glass eyes. 9 x 8cm.  £10-£20  

2078.  A collection of five silver and mother of pearl fruit/penknives and two others.  £80-£120  

2079.  A boxed set of Isle of Man, Sterling Silver proof crowns, 1000th anniversary of Tynwald, 
Falkland Islands liberation proof set 1982, another crown set and other coins.  

£30-£50  

2080.  A 1900 Queen Victoria Sovereign  £180-£250  

2081.  A silver hunter pocket watch A/F. A quantity of military cap badge including silver enamel 

RAF wings and pin badges.  

£20-£40  

2082.  An Oriental Jade handle magnifying glass. Length 14.5cm.  £10-£20  

2083.  A large hallmarked Silver ladle. Weight 300 grams.  £20-£30  

2084.  Nine Edinburgh silver spoons. 1822 by Andrew Wilkie. Weight 271 grams.  £100-£200  

2085.  A Silver Sampson & Mordan propelling pencil. Initialled A.E.R 29.5.35.  £30-£40  

2086.  A Newcastle 1827 Silver sugar tongs. Weight 57 grams.  £20-£30  

2087.  A novelty Edwardian butler tray cruet set with plated fittings. 11cm x 10cm x Height 9.5cm.  £10-£20  

2088.  A Silver rim glass match striker.  £10-£20  

2089.  Ten Georgian Silver dessert spoons, London 1792 x4, 1797 x 2, 1787 x1, 1806 x2, 1821 x1. 
Weight 542 grams  

£200-£300  

2090.  A various collection of Vintage hat pins, letter openers, trinket box etc.  £10-£20  

2091.  A small collection of mainly seaside / humour postcards.  £10-£20  

2092.  A good collection of pen knives including MOP and boxed cut throat razor etc.  £40-£80  

2093.  An excellent autograph book including: 

Walt Disney, Buster Keaton, Burt Lancaster, Dinah Shore, Mary Martin, 

Claudette Colbert, Judy Garland, John Wayne, Montgomery Clift, Janet Leigh, 
Dawn Adams, Ann Blyth, Hoagy Carmichael 

and many more. 
Over 50 autographs in one book. 

Also a signed Frank Sinatra photograph and a Let's Not Forget We're All Foreigners leaflet 

signed by Frank Sinatra  

£2000-£3000  

2094.  Early Chinese Bronze frame porcelain dish with painted dragonflies  £50-£70  

2095.  A pair of silver plate salts with Cranberry glass liners and two silver salt spoons  £20-£30  

2096.  A Victorian carved cigarette holder.  £10-£20  

2097.  A Victorian travel case containing a pair of glass inkwells.  £10-£20  

2098.  A 19th century continental Spelter figural match striker.  £10-£20  

2099.  A Chinese reverse painting on glass ornament on stand and a set of five Cloisonne enamel 

napkin rings.  

£10-£20  

2100.  A boxed pair of Carrs hallmarked silver wine coasters  £50-£80  



2100A.  A good album of mainly original late 1940's ports of call to Middle East, military including 

tanks and soldiers  

£80-£120  

2101.  An Avro Lancaster 75th Anniversary commemorative double crown in 9ct gold, 28mm 
diameter, 4 grams.  

£80-£120  

2102.  Seven Churchill crowns, Four 1977 Silver Jubilee crowns and one other.  £15-£25  

2103.  A quantity of old threepenny bits.  £20-£30  

2104.  Approximately 50 grams of silver coins.  £20-£30  

2105.  An 1879 USA dollar, 1964 & 1967 JFK half dollars and six quarter dollars 
(1959/64/66/79/80/84).  

£10-£20  

2106.  A mixed lot of UK and foreign coins.  £10-£20  

2107.  In excess of 50 George VI and Elizabeth II half crowns.  £20-£30  

2108.  A large lot of copper pennies and half pennies.  £10-£20  

2109.  A large lot of foreign coins.  £10-£20  

2110.  A quantity of old bank notes.  £10-£20  

2111.  A United Kingdom 2002 & 2003 pattern prototype Euro type collectors coin sets.  £20-£40  

2112.  An Isle of man Centenary Crown, last flight of Concorde & 100 Anniversary of powered flight 
crowns etc.  

£20-£40  

2113.  A quantity of UK coin sets including Battle of Trafalgar, D Day Landings & four minute mile 
etc.  

£20-£40  

2114.  A collection of coins & medallions etc. from digs  £30-£40  

2115.  A collection of mainly WWI era postcards  £30-£50  

2116.  A selection of UK coin sets including Queen Mother Memorial Crown etc.  £20-£40  

2117.  A Swiss music box with contents including George & Victorian coins, cigars 7 1970 coin set  £30-£50  

2118.  A mixed lot of signed photographs & signatures including Coronation Street, The Searchers, 
Paul Shaney & Jim Bowen etc.  

£15-£25  

2119.  Two 9ct gold rings & 2 gold backed watches A/F  £50-£80  

2120.  5 various silver proof £1 coins in 1998 Guernsey. 2000 & 3 x 2003 pattern & 1963 sixpence  £50-£70  

2121.  A cased silver proof £1 coin, 2003-2007  £50-£70  

2122.  A cased silver proof UK £2 two coin set 1997 - 98 & DNA 2003 & 1997 Britannia silver proof 

20 pence coin  

£50-£70  

2123.  A UK silver proof £1 coin pattern collection  £40-£60  

2124.  Behind enemy lines Gulf War collection gold sovereign 1982  £200-£300  

2125.  Her Majesty the Queen Jubilee silver Crown set 2002 & Perth mint H.R.H Prince Henry of 

Wales 21st birthday crown  

£50-£70  

2126.  A UK silver proof cased set of £1 coins 1999 - 2002  £40-£60  

2127.  A Uk silver proof collection 1984 - 1987  £40-£60  

2128.  D Day 60th anniversary 925 commemorative in case with sand from Normandy beach limited 

edition 1000 sets & 1976 Mongomery Pobjoy Mint 925 Crown  

£30-£50  

2129.  A cased 1976 Montreal Olympics silver proof set & Olympic Centennial coin 1896 - 1996 the 
Champions silver proof  

£50-£70  

2130.  A 1931 Shire horse Society silver medal  £20-£30  

2131.  A 2002 Cook islands Golden Jubilee Maundy set & set of 1936 Victoria & Young Head mixed 
dates & case of mixed dates  

£80-£100  

2132.  The Queens 80th birthday collection, a celebration silver proof coin set  £80-£120  



2133.  A cased Badges of the World's greatest motor cars collection of 25 superb replica enamel grill 

badges  

£150-£200  

2134.  A Royal Mint United Kingdom Millenium silver collection  £80-£120  

2135.  A Royal crown Derby tea set. COLLECT ONLY.  £10-£20  

2136.  A set of 3 graduated pottery flying ducks wall ornaments embossed England on rear  £10-£20  

2137.  4 Rocket head mascots  £20-£40  

2138.  A rocket car mascot  £80-£120  

2139.  A rocket car mascot  £80-£120  

2140.  A rocket car mascot  £80-£120  

2141.  A mid 18th century wine bottle  £100-£120  

2142.  A vintage polished Cornish serpentine lamp & a compass paperweight  £15-£25  

2143.  A Victorian pewter tankard with spout faintly engraved Wyndham Arms  £10-£20  

2144.  A Jaguar drivers club & RAC car badge  £10-£20  

2145.  A die cast & tin plate clockwork penguin (height 8.5cm) & a plastic friction duck  £25-£35  

2146.  A pair of early 20th century tin plate clockwork tortoises, no markings, possibly 
Gunnthermann  

£50-£60  

2147.  An original Rolliecord camera empty box  £10-£20  

2148.  A pair of Victorian brass Greyhound fireside/ door stops titles Fardon Ferry & Col North 
Fullerton  

£10-£20  

2149.  A Royal Doulton figure 'Taking things easy' HN2677  £15-£25  

2150.  An art deco Smiths marble effect bakelite mantle clock & a polished marble mantle clock with 

gilded fittings & battery movement  

£10-£20  

2150A.  A muzzle loading sports gun  £100-£120  

2151.  Two Japanese Kutani swords with chagreen hilts, 1:- 44.5 cm long, blade 30.5 cm, 2: 43 cm 

long, blade 30 cm. Both need some attention.  

£80-£120  

2152.  A USA Remington 1917 bayonet in sheath, 58 cm long, blade 43 cm.  £80-£120  

2153.  A German WW2 bayonet, W H Holler, Solingen, 50 cm long, blade 36 cm.  £40-£60  

2154.  A WW1 Belgian bayonet in scabbard, 58 cm long. blade 45 cm.  £40-£60  

2155.  A WW1 German bayonet in scabbard, Gottliee, Hammesfahr, Slingenfoche. 55 cm long.  £40-£60  

2156.  A framed and glazed WW1 death plaque, medal set, letter and photograph, George Henry 

Langard. COLLECT ONLY.  

£80-£120  

2157.  A WW1 Death Plaque for William Adams in a mahogany frame  £10-£20  

2158.  A Naval sword. COLLECT ONLY.  £80-£100  

2159.  A Samurai sword.  £800-£1200  

2160.  A WW1 French Lebel bayonet with scabbard  £10-£20  

2160A.  A Martindale military machete in sheath. COLLECT ONLY.  £30-£50  

2161.  A German Ersatz bayonet with scabbard  £10-£20  

2162.  A standard English WW1 bayonet  £10-£20  

2163.  A German sawback butchers bayonet in scabbard  £50-£60  

2164.  2 Ceremonial/dance display swords. COLLECT ONLY.  £15-£25  

2165.  A Hahn & Sohn Jena Sword. COLLECT ONLY.  £100-£120  

2166.  A pair of Chinese square vases. 12.75cm x 12.75cm x Height 30cm. COLLECT ONLY.  £10-£20  



2167.  A Chinese Yung Ching 1723 - 1736 blue and white brush pot. Height 12.75. Chipped on the 

bottom  

£10-£20  

2168.  Three Coalport unglazed figurines. The age of Elegance.  £10-£20  

2169.  A pair of Victorian brass greyhound door stops  £10-£20  

2170.  A large Royal Copenhagen figurine of a seated lady  £10-£20  

2171.  A Wedgewood Millenium, clock, vase, bowl and candlesticks. With certificates, no boxes.  £10-£20  

2172.  Three Coalport unglazed figurines. The age of Elegance.  £10-£20  

2173.  Country Artists, Country Legacy, 01433 Shire gelding & 01475 Clydesdale in plough harness. 

COLLECT ONLY.  

£10-£20  

2174.  A Lladro Duck, two Noa Ducks and Porcelanas Miquel Requena Spain, Dove  £10-£20  

2175.  A Royal Doulton HN1843 Biddy penny farthing  £10-£20  

2176.  A Royal Doulton HN2935 Balloon Lady  £10-£20  

2177.  A copper samovar  £10-£20  

2178.  A table lamp featuring a pair of Herons. Signed R. Pennati Height approximately 79cm 

COLLECT ONLY.  

£10-£20  

2179.  A large heavy bronze figure of a lady. COLLECT ONLY.  £140-£160  

2180.  A good quality Victorian oil lamp wick trim scissors  £10-£20  

2181.  A Victorian black enamelled cast iron Mantle clock. 24cm x 12cm x Height 26cm. Springs ok 

but wound to the limit. COLLECT ONLY.  

£10-£20  

2182.  Victorian/Edwardian brass postal scales by S. Morden & co London. On a Oak base with 
weights  

£10-£20  

2183.  A bronzed resin ornament of a greyhound. Length 30cm.  £10-£20  

2184.  A pair of solid brass Peacock fire dogs. Height 44cm  £10-£20  

2185.  Two framed bird decorated tiles. 43.5cm x 23.5cm. COLLECT ONLY.  £20-£30  

2186.  Six Bradex Bradford exchange Chinese children's games collection plates by Kee Fung Ng. 
With boxes and certificates  

£20-£40  

2187.  A vintage painted travellers bird cage. 69cm x 21cm x Height 31cm. COLLECT ONLY.  £10-£20  

2188.  A vintage bird cage. A/F 50cm x 30cm approximately. COLLECT ONLY.  £10-£20  

2189.  An uncased taxidermy fox. COLLECT ONLY.  £10-£20  

2190.  A vintage painted travellers bird cage. 54cm x 28cm x Height 38cm. COLLECT ONLY.  £10-£20  

2191.  A vintage Gypsy caravan shaped wooden bird cage. 43cm x 28cm x Height 37cm. COLLECT 
ONLY.  

£10-£20  

2192.  A Hungarian porcelain figure group of birds. COLLECT ONLY.  £20-£30  

2193.  A Royal Dux figure of a woman with urn. 21cm. Chips to sleeve of the dress  £50-£80  

2194.  A Chinese plate. 26cm Diameter. COLLECT ONLY.  £10-£20  

2195.  A shallow painted pottery plate with tribal design. 21cm diameter. 21.5cm top to bottom.  £60-£100  

2196.  A brass dog chasing a hare and a Copeland Spode greyhound (cracked) and a resin sitting 
greyhound  

£10-£20  

2197.  A soapstone figure of a Chinese man Height 20.5cm. A Pair of ornamental Japanese sword 

letter openers.  

£10-£20  

2198.  A 1970's silver plated, Six candle posy holder, candelabra centrepiece  £10-£20  

2199.  A Bisque porcelain figure of a small girl seated and another figure, 'Papa's Darling'.  £30-£50  

2200.  Two ceramic sharks and a stone shark  £10-£20  



2201.  A Beswick horse figure. Height to ear tip, 28cm. COLLECT ONLY.  £10-£20  

2202.  A quantity of Beswick horse figures. Four have minor chips to ears and the larger one has a 

mark to the bottom of the leg. COLLECT ONLY.  

£10-£20  

2203.  A Jacobs limited edition Kingfisher  £10-£20  

2204.  A Royal Doulton figure 'Belle' HN4235  £10-£20  

2205.  A Warner Bros classic Tom & Jerry figure. Signed Bob Singer.  £10-£20  

2206.  A 1970's Murano glass jug by Carlo Moretti. Height 23.5cm  £30-£50  

2207.  Four cut glass decanters, COLLECT ONLY.  £10-£20  

2208.  A Chinese bowl  £10-£20  

2209.  A mixed collection of mainly boxed Wedgwood China. (four shelves) COLLECT ONLY.  £10-£20  

2210.  A pair of Chinese vases. Height approximately 24.5cm, One vase has a hairline crack.  £10-£20  

2211.  Four Beswick equine ornaments of various sizes. COLLECT ONLY.  £10-£20  

2212.  A crown Staffordshire coffee set. COLLECT ONLY.  £10-£20  

2213.  A decorative silver plate Cheese dish  £20-£30  

2214.  A large quantity of fountain pen nibs, ink etc.  £10-£20  

2215.  Six bottles of 1977 Jubilee Sandeman Vintage port. COLLECT ONLY.  £500-£600  

2216.  A pair of marble bookends and two trinket boxes  £20-£30  

2217.  A Carlton Ware biscuit barrel. C peony  £10-£20  

2218.  Conway Stewart fountain pen with 14ct gold nib and William Mitchell calligraphy set and 

other pens  

£10-£20  

2219.  A large brass hour glass. Height 24cm. COLLECT ONLY.  £10-£20  

2220.  A pair of reproduction framed miniatures of George and Martha Washington. 18.5cm x 21cm 
x 4.5cm  

£10-£20  

2223.  A boxed vintage Hornby R785 B.R Freight electric train set.  £30-£50  

2224.  A Vintage boxed Hornby R507 Freightmaster train set.  £30-£50  

2225.  A Vintaged boxed Hornby R504 Intercity express train set  £30-£50  

2226.  A boxed Hornby R692 Mainline freight train set.  £30-£50  

2227.  A boxed Hornby Flying Scotsman 00 train set and a boxed Hornby goods shed. COLLECT 
ONLY  

£80-£100  

2228.  A quantity of mainly Lone Star model railway items.  £20-£30  

2229.  A tinplate railway carriage, a Triang railway carriage and a home built engine.  £20-£30  

2230.  A boxed Tonka mini-Tonka tow truck, No: 1235, in very good condition  £20-£30  

2231.  A Chad Valley tin plate clockwork car, works when tested but missing key  £20-£30  

2232.  A Triang Minic tin plate clockwork British Road Services van  £30-£40  

2233.  A plastic Trian Minic friction Mercedes 300 SLR & a Crescent die cast Mercedes Benz  £30-£40  

2234.  A large plastic Victory Industries battery operated Hillman Minx  £50-£60  

2235.  A Triang Minic tin plate clockwork ambulance  £30-£40  

2236.  A Lledo Panasonic & Comic Relief van in a can & die cast models & 2 boxed Shudehill resin 

motorcycle models  

£10-£20  

2237.  26 boxed Matchbox MB38 model A Ford vans, 1991 Major League baseball die cast models  £60-£80  

2238.  28 Matchbox MB38 model A Ford vans, 1990 NFL National football league die cast models  £60-£80  

2239.  26 Matchbox MB38 model A Ford vans, 1990 Major League baseball die cast models  £60-£80  



2240.  A quantity of Matchbox MB38 model A Ford vans gift sets, the flavours of Australia & pills, 

potions & powders & 8 Australian collectors models  

£40-£60  

2241.  46 Matchbox MB38 model A Ford vans including Isle of Man TT gift set, 6 TT vans & a good 
selection of rare & limited edition models  

£20-£100  

2242.  46 Matchbox MB38 model Ford vans including York Fair Gold Series  £80-£100  

2243.  30 rare Matchbox MB38 model A Ford vans including Matchbox International collectors 
association, Mica convention including Ben Franklin  

 

2244.  A good lot of boxed die cast including Corgi Classics & Atlas dinky road signs (2 shelves)  £20-£30  

2245.  A good selection of Lledo & Oxford die cast models (2 shelves)  £20-£30  

2246.  Corgi Gold Star Special CC20107 & CC20304 yesteryear, Y19 Fowler Billy Smarts B6  £20-£30  

2247.  A good selection of exclusive E.F.E. die cast models  £20-£30  

2248.  Lledo days gone Showman's Burell, Showman's steam wagon & carousel & 3 dodgems lorries 
(2 shelves)  

£20-£30  

2249.  5 Corgi vintage Glory of steam die cast models  £10-£20  

2250.  5 Corgi vintage Glory of steam die cast models  £40-£60  

2251.  A quantity of Boxed Matchbox yesteryears including special editions  £20-£30  

2252.  3 Corgi vintage Glory of steam die cast models  £40-£60  

2253.  4 Corgi vintage Glory of steam die cast models  £40-£60  

2254.  5 boxed Corgi vintage Glory of steam die cast models  £40-£60  

2255.  6 boxed Corgi Dibnah's choice die cast models  £60-£80  

2256.  5 Corgi vintage Glory of steam die cast models  £40-£60  

2257.  6 Matchbox models of yesteryear special edition die cast models  £30-£50  

2258.  29 Matchbox models of yesteryear die cast models (2 shelves)  £40-£60  

2259.  Four Franklin Mint 1/24 Scale. 2 x Mercedes 500tc, Gary Cooper Duesenberg and Rolls Royce 

Ghost in boxes with paperwork.  

£60-£80  

2260.  Rare to find boxed Lesney veteran Car gifts pen stand and one other.  £15-£30  

2261.  Three boxed Lima 00 gauge Class 37 engines  £60-£90  

2262.  A Hornby R845 flying Scotsman and R148, R420, R475 Coaches  £50-£80  

2263.  A Hornby R852 BR Ivatt Class 2 locomotive and two others and three rolling stock  £50-£80  

2264.  Disney, A family pin gathering 2004 by DGG artist, set signed Alex Maher. Limited edition of 

200.  

£20-£40  

2265.  Three boxed Lenox Tinkerbell figures including Tinks birthday wish.  £20-£40  

2266.  Disney Mickey related, including WDCC, Jim Shore, Enesco etc  £30-£50  

2267.  Two WDCC collectors society boxes 2003 Pinocchio, 2001 Tinkerbell and a Jiminy Cricket A/F  £20-£40  

2268.  A limited edition Art of Disney, Tinkerbell  £20-£40  

2269.  Two boxed Disney WDCC. Tinkerbell figure, Tinkerbell Inkwell, Enchanting Encounter. (Eight 

piece).  

£40-£80  

2270.  Three boxes Jim Shore Disney Traditions Tinkerbell Figures Including sweet traditions, have 
you been naughty or nice, moonlight and magic  

£40-£80  

2271.  Five boxed DIsney impressions Tinkerbell figures  £60-£100  

2272.  Four boxed Jim Shore Disney Traditions Tinkerbell figures  £40-£60  

2273.  Two boxed Disney WDCC Cinderella mice figures  £30-£40  



2274.  Three boxed Disney WDCC figures, Symphony hour, Mickey and the beanstalk, Mickey's 

birthday party  

£30-£50  

2275.  GIUSEPPE ARMANI PINOCCHIO & FIGARO  £20-£40  

2276.  A boxed Disney Lenox, Modern Mickey, Mickey's Flowers for you, Mickey's Birthday gift and a 
Mickey Mouse Club 50th Anniversary.  

£20-£40  

2277.  Two boxed Disney WDCC Party Love figures, signed Mickey and Minnie  £30-£50  

2278.  Two Disney Showcase and a Jim Shore Disney Traditions Tinkerbell figures. All boxed  £20-£40  

2279.  A large figure of Tinkerbell on a thimble  £20-£40  

2280.  Three boxed Jim Shore Disney traditions figures. Ahoy Mickey, Cheerful celebrations, Special 
delivery  

£60-£80  

2281.  A boxed WDCC First Flight Plane Crazy  £60-£80  

2282.  A boxed Jim Shore Disney tradition figure. 80 years of laughter.  £30-£50  

2283.  A boxed Disney WDCC 10th Anniversary creating a classic and 75th Anniversary Mr Mouse 
takes a trip  

£60-£80  

2284.  A boxed WDCC oops Fantasia 2000  £40-£60  

2285.  Disney, A Brave little tailor 1938 limited edition statue.  £80-£100  

2286.  Three boxed WDCC 'The Delivery boy collection' and a WDCC showcase Delivery boy opening 

reel.  

£50-£80  

2287.  AN Edwardian mahogany toilet mirror. 58cm x Height 72cm. COLLECT ONLY.  £10-£20  

2288.  Large Bernard Rooke Brualist studio pottery lamp. 46cm x 27cm x 15cm. Impressed Rooke  £10-£20  

2289.  Large Chinese Wooden bucket D39cm, Height 61cm. COLLECT ONLY.  £10-£20  

2290.  An Art Deco HMV model HSC.2, A GEC A7 heater and a Carlton classic and limit fans. 

COLLECT ONLY.  

£10-£20  

2290A.  Three Aynsley Orchard gold tea cups and saucers. The large cup has a repair to the handle.  £15-£25  

2290B.  A circa 1900 Huntley and Palmer artist palette biscuit tin and one other.  £20-£30  

2290C.  Three Chinese wooden vase stands  £10-£20  

2290D.  A collection of approximately 110 postcards in a scrapbook.  £20-£40  

2290E.  A Chinese bowl, marked 'YT decorated in Hong Kong'. 24cm x 11cm.  £10-£20  

2290F.  A Meacham, Patrich Irish Watercolour. Late 19th Century pre-Raphaelite portrait of a young 

woman.  

£60-£80  

2290G.  A blue and white ironstone cake comport 29cm x 6.5cm.  £10-£20  

2290H.  A quantity of coins and sets including silver 1986 commonwealth £2, 1970 proof set GB 

coinage etc.  

£50-£80  

2290J.  Two 19th Century claret jugs  £40-£60  

2290K.  A 19th Century alabaster mantel clock, enamel dial, surmounted with an urn. COLLECT 

ONLY.  

£50-£70  

2290L.  A large signed Mdina glass vase dated 1975. Diameter 18cm, Height 15.5 cm  £10-£20  

2290M.  A child's 19th Century toy mangle.  £50-£70  

2291.  A standard lamp with shade. A/F. COLLECT ONLY.  £10-£20  

2292.  A boxed pair Alpex field binoculars  £10-£20  

2293.  Carl Veitch De Luxe 30 x 70 binoculars  £20-£30  

2294.  A pair of CCCP binoculars 8m auf 680000M  £20-£30  

2295.  A pair of Horizon binoculars 12 x 60 x 70 zoom.  £20-£30  



2296.  A pair of Delacroix binoculars 8x25  £20-£30  

2297.  A pair of Dioptex Binoculars 15 x 50  £20-£30  

2298.  A pair of Ross Solaross 9x35 binoculars  £20-£30  

2299.  A pair of Swift Audubon wide field binoculars 8.5 x 44.  £20-£30  

2300.  H. Tavner (XX) Watercolour painting of fishermen repairing their nets, possibly Cornwall 

signed and dated 1961. Frame size approximately 22 x 17 Â¾ inches (Glazed). Plus an oil on 

canvas impressionist painting depicting fishermen and their wives tending their catch on the 
harbour signed W. Sharples circa 1970's. COLLECT ONLY.  

£20-£40  

2301.  Ray Chapman (20th Century) local Mablethorpe artist. Watercolour painting of a Spitfire 11A 

in flight. P7666 was a Spitfire 11A made at Castle Bromwich shadow factory. It was paid for 
by members of the Observer Corps and became the personal aircraft of Squadron leader Don 

Finlay a pre war Olympic hurdler who was C.O. of 41 Squadron based at Hornchurch in 1940. 

Frame size approx 25 x 21 inches (Glazed) COLLECT ONLY.  

£20-£40  

2302.  A world war two vintage reproduction poster 'Tittle tattle lost the battle' published circa 
1970's. Frame size approximately 29½ x 22. COLLECT ONLY.  

£10-£20  

2303.  Vincent Haddelsey (1934-2010) Limited edition French artist's proof lithographic print 33/36 

'The bull fighter', pencil signed and numbered by the artist. Frame size approximately 24 Â½ 

x 16 inches (Glazed). COLLECT ONLY.  

£20-£40  

2304.  Marc Chagall (1887-1985) Modernist figural lithographic print 'Bible' Editions Verve Paris 
France 1956, published in 1959, lithography by Fernand Mourlot France. Frame size 

approximately 19 Â½ x 16 inches (Glazed) COLLECT ONLY.  

£20-£40  

2305.  Salvador Dali (1904-1989) Surrealist print of a female nude and tigers entitled 'Dream 
caused by the flight of a bee around a pomegranate a second before awakening' published 

circa 1990's. Frame size approx 22 Â¾ x 16 Â¾ inches (Glazed) COLLECT ONLY.  

£20-£40  

2306.  A pair of 1960's abstract watercolour & gouache paintings one entitled 'head' the other 'acid' 

(on the back of the artwork) one signed Tarsanane (on the back of the artwork) and dated 
1962. Frame sizes approximately 18½ x 14½ inches (Glazed) COLLECT ONLY.  

£20-£40  

2307.  Mark Postlewaite (B.1964) A limited edition print 381/500 entitled 'Lincolnshire Poacher' A 

Shorts Tucano TMK 1 of 3 flying training school returns to R.A.F. Cranwell after a routine 

training sortie. Pencil signed by the artist and GP Captain J.C. Jarron station commander at 
R.A.F. Cranwell Lincolnshire. This print was also presented to John Foster by his colleagues 

at R.A.F. Cranwell on his retirement. Frame size approximately 22 x 17½ inches (Glazed) 
COLLECT ONLY.  

£20-£40  

2308.  Eric Gill (1882-1940) Three female nude engravings (in one frame) from 25 nudes including 

frontispiece published by Hague & Gill circa 1938. Frame size approximately 25 x 15¾ inches 

(Glazed) COLLECT ONLY.  

£30-£50  

2309.  Pablo Picasso (1881-1973) Plate signed lithographic print 'Exposition Vallauris' France 1956 
published in 1959 lithography by Fernand Mourlot France. Frame size approximately 21½ x 

17½ inches (Glazed) COLLECT ONLY.  

£30-£50  

2310.  Ben Nicholson (1894-1982) Large poster print Ben Nicholson OM 1943-1945 St Ives 

Cornwall, published by the Tate Gallery London. Frame size approximately 33¾ x 26 inches 
(Glazed) COLLECT ONLY.  

£20-£40  

2311.  Andy Warhol (1928-1987) Lithographic print of a cat (Sam) , published by Neues New York 

in association with the Andy Warhol foundation. Frame size approximately 22 x 19 inches 
(Glazed) COLLECT ONLY.  

£20-£40  

2312.  2 original limited edition prints by Eric Forlee. Excellent condition, (each approximately 

112cm x 80cm) COLLECT ONLY.  

£100-£120  

2313.  A framed and glazed signed Henri Matisse print 'La Branche du Prunier, font vert. (No 

provenance) COLLECT ONLY.  

£150-£200  

2314.  A framed and glazed signed Peter Scott print from fine art guild, COLLECT ONLY.  £80-£120  

2315.  Five framed and glazed London tube station style signs. COLLECT ONLY.  £30-£50  

2316.  Two framed and glazed signed Japanese pictures of a man and a woman. COLLECT ONLY.  £10-£20  



2317.  A framed and glazed signed Picasso print, Portrait de Femme. (No provenance) COLLECT 

ONLY.  

£200-£300  

2318.  A framed and glazed Helen Bradley print, The Snowman. COLLECT ONLY.  £90-£120  

2319.  Two Vincent Haddelsey framed and glazed pictures. A limited etching 9/15 and an artist 
proof lithograph. COLLECT ONLY.  

£60-£90  

2320.  A large gilt framed oil on canvas of a fishing village, signed Keith Ward. 93 cm x 67cm. 
COLLECT ONLY.  

£10-£20  

2321.  A large framed and glazed early 20th Century print of her majesty, Queen Victoria from a 

photo by Gunn & Stuart, London. Ornate cloverleaf frame 86cm x 118cm. COLLECT ONLY  

£10-£20  

2322.  Queen Victoria empress of India gilt framed print. 57cm x 69cm. COLLECT ONLY.  £10-£20  

2323.  An early print of a young Queen Victoria. Titled The commencement of a good Queens reign. 

59cm x 44cm. COLLECT ONLY.  

£10-£20  

2324.  A large gilt framed print on canvas of Queen Victoria. 65cm x 82cm. COLLECT ONLY.  £10-£20  

2325.  A Queen Victoria illustrated London news Diamond Jubilee souvenir print. 38cm x 49cm. 
COLLECT ONLY.  

£10-£20  

2326.  A framed print of Life of Queen Victoria from the illustrated London news Jubilee edition. 

41.5cm x 31cm. COLLECT ONLY.  

£10-£20  

2327.  A large original black and white print of Queen Victoria Golden Jubilee celebration in 

Westminster Abbey 21st June 1887. 89cm x 73cm. COLLECT ONLY.  

£20-£30  

2328.  A print of an engraving of the funeral procession of Queen Victoria. COLLECT ONLY.  £10-£20  

2329.  A 41 piece Duchess Winchester table set. No plates. COLLECT ONLY.  £10-£20  

2330.  A 1960's chrome plated Swan brand Willo ware tea set designed with oriental pattern.  £10-£20  

2331.  A 47 piece Royal Albert Lavender rose dinner set. No teacups. COLLECT ONLY.  £10-£20  

2332.  Two 1930's Oak biscuit barrels  £10-£20  

2333.  A Victorian black enamel mantel clock. COLLECT ONLY.  £20-£30  

2334.  A pair of brass coach lamp style, candle lamps with one wall bracket. COLLECT ONLY.  £10-£20  

2335.  Four Minton's blue and white dinner plates and a meat platter. COLLECT ONLY.  £10-£20  

2336.  A Victorian/Edwardian white pottery wash basin and jug. COLLECT ONLY.  £10-£20  

2337.  A Victorian brass oil lamp with later shade. COLLECT ONLY.  £10-£20  

2338.  Two 19th Century folding/ extending book rack ends.  £10-£20  

2339.  A 22 piece Royal Tudor ware 'Fantasy' tea set. 4 pieces A/F. COLLECT ONLY.  £10-£20  

2340.  A large heavy greyhound head statue, possibly resin. COLLECT ONLY.  £10-£20  

2341.  A large brass dog ornament of a greyhound. Height 56cm. COLLECT ONLY.  £10-£20  

2342.  A Susie Cooper Orchid pattern dinner service. COLLECT ONLY.  £10-£20  

2343.  A painted milk churn decorated with Cockerel, Hen and chickens. COLLECT ONLY.  £10-£20  

2344.  Five Chinese plates. A/F.  £10-£20  

2345.  A good selection of Royal Albert Old Country Rose, plates, dishes ornaments etc. Three 

shelves. COLLECT ONLY.  

£10-£20  

2346.  19th/ 20th Century carved oak deed box. 59cm x 25cm x 28cm. COLLECT ONLY.  £10-£20  

2347.  A pair of brass wall mounted candle lamps. Both A/F. COLLECT ONLY.  £10-£20  

2348.  An art nouveau style figure with mirror. COLLECT ONLY.  £20-£40  

2349.  An oval gilt framed bevel edge mirror. 39 cm x 62cm. COLLECT ONLY.  £10-£20  



2350.  Crown Staffordshire 'Kowloon' bone china vases, ginger jar, trinkets pots etc. COLLECT 

ONLY.  

£10-£20  

2351.  A boxed Lladro Fishing Lesson withdrawn 1/1/2003 Width 18cm x 15cm x height 30cm. 
Sculptor Salvador Furio.  

£50-£60  

2352.  A large vintage lampshade with brass fittings 30cm x 33cm, COLLECT ONLY.  £10-£20  

2353.  A polished aluminium stag head wall ornament. Hat/coat rack. 27cm x 33cm x 25cm, 
COLLECT ONLY.  

£10-£20  

2354.  A Victorian/Edwardian mahogany coal box with brass embellishments. COLLECT ONLY.  £10-£20  

2355.  Two complete, 5 arm brass ceiling lights with large cut glass flycatcher centre shade and 3 

others without shades. Condition report: All shade holder screws are seized. COLLECT ONLY.  

£10-£20  

2356.  Three vintage chandeliers and parts for spares or restoration. COLLECT ONLY.  £10-£20  

2357.  A selection of banknotes including Canada, Jamaica, South Africa etc.  £20-£40  

2358.  An album of mainly Edwardian postcards  £30-£50  

2359.  Two albums of First Day Covers including Malaysia, British military and Royalty  £25-£35  

2360.  A Euro 2002 football set of 16 Benham First Day Covers and Euro coin presentation sets.  £50-£70  

2361.  An album of approximately 180 assorted postcards  £30-£50  

2362.  A box of letters home from WW2 and after from YMCA Librarian in Berlin, Germany.  £10-£20  

2363.  A Victorian flower photograph album and photos  £20-£40  

2364.  A Roberts R900 radio.  £10-£20  

2365.  A copper chocolate tea/coffee set.  £10-£20  

2366.  Seven cameras. Pentax Zoom 70, Minolta 500SI, Praktica BCA, Zenit 11, plus others.  £20-£30  

2367.  A selection of camera lens, etc.  £10-£20  

2368.  Five pairs of binoculars including Prinzlux 7X50, Pathescope 8X40, Philo 10X50, Rutland 8X40 

and Russia Pair 8\30  

£10-£20  

2369.  A boxed vintage camera equipment including lenses Canon Sure Shot 35mm etc.  £10-£20  

2370.  Five pairs on binoculars including, Revue 20X50, Maginhox 6X3 Plus 3 others.  £10-£20  

2371.  13 Cameras including, Olympus VR3-25, Samsung 51030, Kodak Disc 6000 and others.  £10-£20  

2372.  Five pairs on binoculars including Panorama 10X40, Frank Nipole 8X30, Bushnell 7X35, 
Kershaw 6X30, Super Zenith 7X35.  

£10-£20  

2373.  Nine vintage cameras including Cosmic 35, Colour Snap 35 etc.  £10-£20  

2374.  Five pairs of Binoculars, three Zenith and two others.  £10-£20  



2375.  A collection of over 1,500 negatives housed in 22 boxes, probably taken around the period 

1910 to 1920. The majority of the images were taken in and around the towns and villages 
of Northumberland and North Yorkshire, including North Shields, Chollerford, Cullercoates, 

Rothbury, Knaresborough, Cambo, Selby, Paufenhaugh Bridge, Robin Hood’s Bay, Camp End, 
Bridlington, Elmbank, Burnfoot, York, and many others. 

A number of photographs appear to have been taken in and around a large farm in Marden. 

It seems that the Royal Horse Artillery visited the area to collect a large quantity of heavy 
horses and this event has been well documented by the photographer. Soldiers are shown 

leading these magnificent animals through the farmyard, watering them, and lining them up 
for inspection.  

Other subjects include rows of cottages and other village landmarks, seaside towns with 

beach huts and fishing boats, farming scenes including harvesting and loading hay onto very 
large carts. There are several studio portraits of a large, be-whiskered gentleman, the name 

on each of the envelopes being “Fenwick Wilson”. There are interior shots of a pharmacy 
showing a large array of bottles and jars surrounding the shop assistant. One box is full of 

negatives showing a well-attended parade on Trevor Terrace, North Shields, passing the 
corner shop on Lindisfarne Terrace, and many different forms of transportation, both animal 

and engine powered, are present throughout the collection. 

Much more research needs to be carried out in order to properly identify the locations and 
subjects recorded in this huge and fascinating photographic archive of 300+ glass, and 

1200+ celluloid negatives. COLLECT ONLY.  

£600-£800  

2376.  Four vintage telephones  £10-£20  

2377.  Five pairs of binoculars including Prin2 1050, Tohyoh 8X30 and three others.  £10-£20  

2378.  A mixed lot of binoculars etc  £10-£20  

2379.  Five pairs of binoculars including Status 10X50, Boots Admiral, Solus 10X50.  £10-£20  

2380.  A quantity of cameras including Canon, Ricoh and Olympus.  £20-£30  

2381.  A late 19th Century early 20th Century toilet mirror. COLLECT ONLY.  £20-£40  

2382.  An Edwardian oak fold over tea table on Queen Anne legs. 93 cm x 54cm x Height 71cm. 

93cm x 108cm x Height 71cm. COLLECT ONLY.  

£10-£20  

2383.  A Victorian mahogany hall chair. Split in the wood across the back of the seat. COLLECT 

ONLY.  

£20-£30  

2384.  A mahogany plant stand, 100 cm tall. COLLECT ONLY.  £10-£20  

2385.  A Victorian oak bow front corner cupboard, COLLECT ONLY. 76 X 53 X 1O1 cm high,  £20-£30  

2386.  A Victorian mahogany wardrobe, COLLECT ONLY.  £30-£50  

2387.  An oak bureau, COLLECT ONLY.  £20-£30  

2388.  Two copper kettles.  £15-£25  

2389.  Three Victorian/Edwardian dining chairs, COLLECT ONLY.  £15-£25  

2390.  A large 'YT' Chinese charger, hand decorated in Hong Kong, 36 cm diameter. COLLECT 

ONLY.  

£10-£20  

2391.  A mahogany mirror backed sideboard. COLLECT ONLY.  £30-£50  

2392.  Two 19th century needlework samplers of Queen Elizabeth - Ann Mawsons work, aged 12 

years 1825 44 x 47 cm and another titled 'The Universe' by Agnes Barry aged 12 years 
(undated), 36 x 41 cm.  

£40-£60  

2393.  An Edwardian oak cake stand, COLLECT ONLY.  £10-£20  

2394.  A pewter James Dixon Royles patent self pouring teapot, another teapot, a milk jug and a 

sugar bowl.  

£20-£30  

2395.  An Edwardian satin walnut combination chest of drawers, 118 x 115 x 55 cm. COLLECT 

ONLY.  

£40-£60  

2396.  A cased Besson tenor horn.  £20-£30  



2397.  A darkwood stained two drawer drum table with added lion carved top, 50 cm diameter, 62 

cm tall, COLLECT ONLY.  

£15-£25  

2398.  A dark oak kneehole desk, 122cm wide, 78 cm deep, 69 cm high, kneehole 48 x 60 cm, 
COLLECT ONLY.  

£20-£30  

2399.  A Victorian spoon back ladies chair, COLLECT ONLY.  £40-£60  

2400.  An Edwardian octagonal carved oak tea table on carved/turned legs, 96 x 96 x 76 cm high, 
COLLECT ONLY.  

£30-£50  

2401.  A Victorian mahogany circular tip top table, COLLECT ONLY.  £30-£50  

2402.  A 1960's audition electric acoustic guitar, COLLECT ONLY.  £100-£140  

2403.  A semi acoustic Japanese guitar, COLLECT ONLY.  £100-£140  

2404.  A cased Kimbara guitar in Hislox case, COLLECT ONLY.  £80-£120  

2405.  A Squier Strat by Fender, needs strings. COLLECT ONLY.  £20-£30  

2406.  A Guiser guitar, a/f. COLLECT ONLY,  £20-£30  

2407.  A Squier Strat by Fender, COLLECT ONLY,  £20-£30  

2408.  An electric guitar by LTD. COLLECT ONLY.  £20-£30  

2409.  An Encore semi acoustic guitar with canvas carry case, COLLECT ONLY.  £20-£30  

2410.  A Banjo by Savana, COLLECT ONLY.  £50-£80  

2411.  Two acoustic guitars, COLLECT ONLY.  £10-£20  

2412.  Three ukelele's, one a/f.  £10-£20  

2413.  A vintage Lark violin, a/f. COLLECT ONLY.  £10-£20  

2414.  A mahogany tip top tea table, 70 cm diameter, 72 cm high, COLLECT ONLY.  £20-£30  

2415.  A dark wood dining table and a set of six dining chairs, COLLECT ONLY.  £50-£80  

2416.  An oak mirror backed sideboard, COLLECT ONLY.  £40-£60  

2417.  Francis Bacon (1909-1992) Triptych, a set of three prints published in 1976, All mounted but 
unframed, approx overall sizes 20 x 16 inches. Cellophane wrapped.  

£20-£30  

2418.  A large 'YT' Chinese charger decorated in Hong Kong, 36.5 cm diameter, COLLECT ONLY.  £20-£30  

2419.  A 'YT' Chinese ginger jar, decorated in Hong King, 26.5 cm tall, COLLECT ONLY.  £20-£30  

2420.  An oval framed and glazed print of Nottingham castle, 1822, initialled J N 1822.  £10-£20  

2421.  A Victorian mahogany toilet mirror, 56 x 21 x 61 cm. COLLECT ONLY.  £25-£35  

2422.  A brass inlaid Chinese chest of drawers, 61 x 61 x 30 cm deep. COLLECT ONLY.  £25-£35  

2423.  A 19th century F T Johnson, Dublin, 8 day long case clock, ring weight cord broken and 
missing wheel, COLLECT ONLY.  

£120-£150  

2424.  A modern 31 day Grandmother clock, 145 cm tall, COLLECT ONLY.  £40-£60  

2425.  A Victorian octagonal sewing table with inlaid chess board top, COLLECT ONLY.  £30-£50  

2426.  An oxblood deep buttoned leather arm chair. COLLECT ONLY,  £50-£80  

2427.  Collection of 6 x prints, 2 x Henry Moore Shelter sketch prints circa 1940's, 2 x Eric Gill 
engravings from 25 Nudes Circa 1938, 2 x Elisabeth Frink lithographs Circa 1975. All 

mounted but unframed, approx overall sizes 16 x 12 inches. Cellophane wrapped  

£20-£30  

2428.  An Edwardian oak desk, 122 x 57 x 85 cm. COLLECT ONLY.  £40-£60  

2429.  A large Chinese blue and white planter, 39.5 x 23.5 cm, 42 cm at widest point, COLLECT 

ONLY.  

£30-£50  

2430.  A bedside cabinet/pot cupboard with figures walnut door, 42 x 38 x 69 cm, COLLECT ONLY.  £20-£30  

2431.  A multi signed Kookaburra Gold Crown Sapphite cricket bat, COLLECT ONLY.  £20-£30  



2432.  A wing arm chair, COLLECT ONLY.  £20-£30  

2433.  A classical design white dressing table with triple mirror back, 83 x 50 x 78 cm, total height 

140 cm, COLLECT ONLY.  

£20-£30  

2434.  A Noritake fine egg shell china tea set, dated 1896-1921, 19 pieces, COLLECT ONLY.  £40-£60  

2435.  A pair of ceramic table lamps on metal bases complete with shades, 69cm. COLLECT ONLY.  £10-£20  

2436.  A resin classical style sculpture with bronzed/verdigree finish, 31 x 18 x 26 cm.  £10-£20  

2437.  A Victorian mahogany sideboarD, 153 x 54 x 92cm, back height 130 cm, COLLECT ONLY.  £40-£60  

2438.  An Edwardian oak pot cupboard with dragon carved door, 34 x 34 x 49 cm. COLLECT ONLY.  £20-£30  

2439.  A Victorian footstool/sewing box with contents and a woolwork topped foot stool.  £20-£30  

2440.  A Victorian mahogany toilet mirror. COLLECT ONLY.  £30-£50  

2441.  A mahogany D shaped table, COLLECT ONLY.  £20-£30  

2442.  Victorian taxidermy - a fox head, fox tails and fox fur stole.  £20-£30  

2443.  An Edwardian 'Gilbert' cabinet gramaphone, COLLECT ONLY,  £30-£50  

2444.  A carved hardwood figure group, COLLECT ONLY.  £20-£30  

2445.  A painted milk churn decorated with grapes and peaches, COLLECT ONLY.  £20-£30  

2446.  A carved hard wood figure group, COLLECT ONLY.  £20-£30  

2447.  A retro teak coffee table with magazine shelf, 50 x 47 x 57 cm, COLLECT ONLY.  £10-£20  

2448.  An Edwardian mahogany ladies writing desk, 89 x 50 x 70 cm, COLLECT ONLY,  £30-£50  

2449.  A 1930's dark wood coffee table on Queen Anne legs, 59 cm diameter, 23 cmc high, 

COLLECT ONLY.  

£10-£20  

2450.  A weathered effect drop leaf dining table, 168 x 48 cm closed, 116 cm open, 78 cm high, 
COLLECT ONLY.  

£50-£80  

2451.  A Tiffany style uplighter lampshade approximately 23" diameter with ceilling fitting, COLLECT 

ONLY.  

£200-£300  

2452.  A large brass cheetah, 162 cm long, 48 cm high, COLLECT ONLY.  £500-£700  

2453.  Approximately 28 pieces of Aynsley tea ware, COLLECT ONLY.  £20-£30  

2454.  A heavily carved camphor wood blanket box, 101 x 51 x 61 cm tall, COLLECT ONLY.  £40-£60  

2455.  A Victorian mahogany arm chair. COLLECT ONLY.  £20-£30  

2456.  A Victorian inlaid occasional table, 90 x 53 x 72 cm high, COLLECT ONLY.  £30-£50  

2457.  An Edwardian oak display cabinet with leaded glass doors, 95 x 25 x 133 cm high, COLLECT 
ONLY.  

£30-£50  

2458.  A 19th century brass and copper log bucket/coal scuttle with armorial crest, COLLECT ONLY.  £20-£30  

2459.  A slim French two door cupboard, COLLECT ONLY.  £40-£60  

2460.  A French ormolu spelter wall clock, 12 x 17 cm.  £20-£30  

2461.  A modern wall clock, COLLECT ONLY.  £10-£20  

2462.  An art deco drinks cabinet with tambour sliding doors, 110 x 35 x 142 cm high, COLLECT 
ONLY.  

£40-£60  

2463.  A white classical design dressing table with mirror back, 124 x 63 x 76 cm high, back hieght 

146 cm, COLLECT ONLY.  

£30-£50  

2464.  A cast iron knight in armour fire side companion set, COLLECT ONLY.  £20-£30  

2465.  An Edwardian mahogany sewing box containing reels of cotton etc., 41 x 29 x 39 cm tall.  £30-£50  

2466.  A large collection of Observer books, (pocket series), in excess of 120.  £80-£120  



2467.  A 1950's oak display cabinet with leaded doors, 84 x 26 x 103 cm high, COLLECT ONLY.  £20-£30  

2468.  Six Chinese cabinet plates.  £20-£30  

2469.  An oak arched top dresser, 94 x 48 x 185 cm tall. COLLECT ONLY.  £30-£50  

2470.  An Australian hand painted boomerang.  £10-£20  

2471.  A mahogany Vienna wall clock, COLLECT ONLY.  £30-£50  

2472.  An Edwardian mahogany display cabinet. COLLECT ONLY.  £30-£50  

2473.  Three shelves of Observer book pocket series (one issue of most published) and a set of rare 
tree picture cards (one missing so 31 cards).  

£120-£150  

2474.  A Victorian oak bow front corner cupboard with double doors, COLLECT ONLY.  £30-£50  

2475.  A Victorian double end chaise longue, COLLECT ONLY.  £3-£50  

2476.  A dark brown leather three piece suite, COLLECT ONLY.  £40-£60  

2477.  A large camphor wood blanket box with carved top, 104 x 53 x 61 cm tall, COLLECT ONLY,  £40-£60  

2478.  A large USA flag and one other.  £20-£30  

2479.  A 19th century French inlaid wall clock, COLLECT ONLY,  £40-£60  

2480.  An Edwardian mahogany piano stool, COLLECT ONLY.  £15-£25  

2481.  A mahogany writing desk, 122 x 56 x 78 cm high, COLLECT ONLY.  £30-£50  

2482.  A Victorian rosewood sewing table, 46.5 x 36 x 76 cm high, COLLECT ONLY.  £30-£50  

2483.  A Chinese United Wilson 1897 porcelain tureen on tray in a famille rose decorated with 

insects and fruit, COLLECT ONLY.  

£20-£30  

2484.  A pair of mahogany side table/pot stands with drawers, 51 x 51 x51 cm, COLLECT ONLY.  £20-£30  

2485.  A mahogany coffee table with three drawers, 127 x 51 x 46 cm high, COLLECT ONLY.  £20-£30  

2486.  A Chinese United Wilson 1897 planter decorated with insects and fruit and a meat platter, 
COLLECT ONLY.  

£20-£30  

2487.  A Victorian oak coal compendium, 35 x 34 x 68 cm tall, COLLECT ONLY  £30-£50  

2488.  An oriental mahogany cupboard with interior drawers, 79 x 43 x 81 cm tall, COLLECT ONLY.  £20-£30  

2489.  A large Victorian cast iron lion boot scraper, 69 x 34 cm x 30 cm deep, COLLECT ONLY.  £30-£50  

2490.  An Edwardian bedroom chest with glazed door, 104 x 45 x 74 cm high, COLLECT ONLY.  £20-£30  

2491.  A Victorian blonde mahogany Duchy style dressing table, 120 x 53 x 173 cm high, COLLECT 
ONLY.  

£50-£80  

2492.  A carved wood lizard, 43 cm long.  £20-£30  

2493.  A pair of silver plated stylized pineapple table lamps, 60 cm, COLLECT ONLY.  £20-£30  

2494.  A quantity of 'YT' decorated in Hong Kong pottery.  £20-£30  

2495.  A Georgian ebonised chiffioniere, COLLECT ONLY.  £300-£500  

2496.  A mahogany fold over card table with brown felt gaming surface, 89 x 43 x 72 cm high, 

COLLECT ONLY.  

£30-£50  

2497.  Six unframed prints, all mounted.  £20-£30  

2498.  A French marble top pot cupboard with marble interior. COLLECT ONLY.  £15-£25  

2499.  An 8 day Grandfather clock, Robt Jones, Connay, COLLECT ONLY.  £120-£150  

2500.  A modern rocking horse, base 36 x 134 x 34 cm high, horse seat 80cm, head 110cm, lenght 
90 cm, COLLECT ONLY.  

£50-£80  

2501.  A Victorian mahogany chest of drawers, 96 x 46 x 118 cm high COLLECT ONLY.  £40-£60  

2502.  A Victorian Wellington chest, 62 x 43 x 119 cm high, COLLECT ONLY,  £40-£60  



2503.  A Victorian mahogany tip top table, 148 x 108 x 71 cm high, COLLECT ONLY.  £30-£50  

2504.  A large lot of drinking glasses, COLLECT ONLY,  £10-£20  

2505.  A dark oak farm house dresser, 52 x 150 x 188 cm high, COLLECT ONLY,  £30-£50  

2506.  A mahogany inlaid wardrobe, COLLECT ONLY.  £30-£50  

2507.  A 19/20th century mahogany astragal glazed corner cupboard on stand, 85 x 60 x 203 cm 

tall. COLLECT ONLY,  

£30-£50  

2508.  An 8 day Grandfather clock with weights and pendulum, a/f. COLLECT ONLY.  £80-£120  

2509.  An Edwardian mahogany display cabinet, 100 x 37 x 181 cm tall, COLLECT ONLY.  £30-£50  

2510.  An Edwardian mahogany mirror backed sideboard, 117 x 48 x 192 cm tall, COLLECT ONLY,.  £30-£50  

2511.  Two 19/20 Century stools, COLLECT ONLY.  £10-£20  

2512.  A large mahogany four door sideboard, 200 x 50 x 91 cm, back height 168 cm, COLLECT 

ONLY.  

£40-£60  

2513.  An oak cupboard with drawer, 85 x 48 x 82 cm tall. COLLECT ONLY.  £20-£30  

2514.  A Victorian mahogany linen press, 154 x 62 x 211 cm tall, COLLECT ONLY.  £40-£60  

2515.  A rustic pine bed frame suitable for a 5ft mattress, COLLECT ONLY.  £30-£50  

2516.  A quantity of garden ornaments, COLLECT ONLY.  £10-£20  

2517.  A concrete cherub bird bath, 88 cm high, COLLECT ONLY.  £20-£30  

2518.  A concrete garden planter, 72 x 29 x 25 cm high. COLLECT ONLY.  £10-£20  

2519.  A concrete cherub bird bath, 82 cm high, COLLECT ONLY.  £20-£30  

2520.  An old scrolled map of Leicestershire and Rutland area.  £20-£30  

2521.  A pair of concrete greyhound garden ornaments, 68 x 26 x 42 cm high, COLLECT ONLY.  £20-£30  

2522.  Victorian taxidermy - a stag's head, COLLECT ONLY.  £40-£60  

2523.  Victorian taxidermy - a deer's head, COLLECT ONLY.  £20-£30  

2524.  Victorian taxidermy - cow horns, 110 cm wide, COLLECT ONLY.  £20-£30  

2525.  Six Ladderax shelf sides with 15 connecting rods, (no wooden shelves), COLLECT ONLY.  £10-£20  

2526.  A cast iron hay rack, COLLECT ONLY.  £30-£50  

2527.  4 boxes of over 60 non-fiction books on a wide variety of topics including: biographies, 

autobiographies, mysteries, writing, history, evolution, nature, 22 books about spies, codes, 
WW2, Russian and German WW2 vehicles, Formula 1 racing and a book on 75 years of 

Wembley. COLLECT ONLY  

£20-£30  

2528.  A painted cast aluminium garden table, 88 cm diameter, 73 cm high, COLLECT ONLY.  £10-£20  

2529.  A child's garden bench with cast iron sides and back panel, COLLECT ONLY.  £10-£20  

2530.  A large old trunk, 88 x 55 x 63 cm tall. COLLECT ONLY.  £10-£20  

2531.  A vintage doll's pram, COLLECT ONLY.  £15-£25  

2532.  A vintage loom/wicker dolls pram, COLLECT ONLY.  £30-£50  

2533.  An Edwardian mirror back sideboard, 119 x 48 x 92, total height 157 cm. COLLECT ONLY.  £30-£50  

2534.  Foster W H, 1908 watercolour, Figures on a country lane with cottage in gilt frame, COLLECT 
ONLY.  

£20-£30  

2535.  A large Edwardian mahogany veneered over mantel mirror, 111 x 100 cm, COLLECT ONLY.  £10-£20  

2536.  A set of six dining chairs, COLLECT ONLY.  £10-£20  

2537.  A 'Grim Reaper' scythe, COLLECT ONLY.  £10-£20  

2538.  A large abstract collage of a part face visage, 46" wide x 74" high, COLLECT ONLY.  £30-£50  



2539.  A garden statue of an Alstation dog. COLLECT ONLY.  £10-£20  

2540.  A gilt framed oil on canvas of horses, 72 x 57 cm, COLLECT ONLY.  £20-£30  

2541.  A large abstract collage painting of a face, 47" square, COLLECT ONLY.  £30-£50  

2542.  Three blacksmith made recycled horse shoe wall planters, COLLECT ONLY.  £10-£20  

2543.  Eight small garden ornaments (eagle, dog, pigeon, foxes etc.,) COLLECT ONLY.  £10-£20  

2544.  A vintage J Marks & Son, Birmingham fur? coat.  £10-£20  

2545.  A concrete bird bath, 94 cm tall, top 73 x 73 cm, COLLECT ONLY.  £20-£30  

2546.  A WW2 military overcoat with officer's gilt REME buttons and two leather belts.  £20-£30  

2547.  A large concrete pot stand, 80 cm tall, top 45cm diameter, COLLECT ONLY.  £10-£20  

2548.  Two terracotta roof ridge finials, COLLECT ONLY.  £20-£30  

2549.  Eight Victorian/Edwardian mahogany snooker table legs, COLLECT ONLY.  £10-£20  

2550.  A quantity of R.A.F uniform items,.  £30-£50  

2551.  A set of four bamboo conservatory chairs, COLLECT ONLY.  £10-£20  

2552.  Three vintage terracotta chimney pot cappings, COLLECT ONLY.  £20-£30  

2553.  Two vintage gilt framed over painted prints of horses, 56 x 44 cm, COLLECT ONLY.  £10-£20  

2554.  27 art nouveau tiles, 26 straight, 1 corner tile, 20 x 20 x 1.5 cm, no makers marks, COLLECT 

ONLY.  

£20-£30  

2555.  A quantity of fishing rods including James & Son CTM Ba, Clayton Boston Fenland, Super Jet, 

Jim Kaigin, two unnamed and an umbrella, COLLECT ONLY.  

£20-£30  

2556.  A green painted shabby chic chest of drawers with floral decoration, 88 x 48 x 78 cm, 
COLLECT ONLY.  

£20-£30  

2557.  An English solid bamboo long bow, 30lb at 28" draw, with arrows, case, finger tab and arm 

protector. Made by local craftsman, COLLECT ONLY,.  

£80-£120  

2558.  A Victorian marble top wash stand,. 121 X 53 X 72-92 CM HIGH. COLLECT ONLY.  £20-£30  

2559.  A pair of stone spherical gate post finials, 23 x 23 x 43 cm. COLLECT ONLY.  £20-£30  

2560.  Five vintage framed portrait photographs, COLLECT ONLY.  £10-£20  

2561.  A mahogany Chinese cabinet with drawers, 90 x 43 x 81 cm high, side 85 cm high, COLLECT 

ONLY.  

£20-£30  

2562.  A metal sundial, COLLECT ONLY.  £20-£30  

2563.  An Edwardian oak hall stand, one hook a/f, 96 x 34 x 200 cm high, COLLECT ONLY.  £30-£50  

2564.  An English laminated longbow, 38lb at 28" draw, with arrows, case, arm protector and finger 

tab, made by local craftsman. COLLECT ONLY.  

£80-£120  

2565.  An interesting collection of 26 old, share certificates from France, USA, Belgium and the UK. 
They are for a variety of companies, including perfume (Les Parfums de Mury); transport; 

sport; rubber (The Pongola Rubber Estates, The Zongo Rubber Estate Limited, Bintan Rubber 

Estate Limited, Mooply Valley Rubber Company, Kuala Geh Rubber Company Limited); 
Fortnum and Masons; British Match Corporation; Bletchley Flettons; Rolls Royce; Packard 

Motor Car Company; The Anaconda Company; the Great Atlantic and Pacific Tea Company 
and Lever Brothers and Unilever. Dates range from 1910 to 1968. Also, six old copies of the 

International Bond and Share Society booklets and “The Scripophily Handbook” by The Bond 

and Share Society.  

£20-£30  
 

  

 


